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WARTUNGSSATZ
KIT DE MAINTENANCE
MAINTENANCE KIT

500h 2.9L

Pos No Bezeichnung Désignation Description Information Qty Unit
1 1000328667 WARTUNGSSATZ KIT DE MAINTENANCE MAINTENANCE KIT 1 ST

2 1000310959 KRAFTSTOFFILTER FILTRE DE CARBURANT FUEL FILTER 1 ST

3 1000283926 FILTERPATRONE CARTOUCHE FILTRANTE FILTER CARTRIDGE 1 ST

4 1000000351 ÖLFILTER FILTRE D'HUILE OIL FILTER 1 ST

5 1000113383 LUFTFILTERELEMENT ÉLÉMENT DE FILTRE À AIR AIRFILTER ELEMENT 1 ST

6 1000113384 LUFTFILTEREINSATZ CARTOUCHE FILTRANTE À AIR AIRFILTER INSERT 1 ST

7 1000286020 FRISCHLUFTFILTER FILTRE A AIR FRAIS FRESH FILTER A AIR 1 ST
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WARTUNGSSATZ
KIT DE MAINTENANCE
MAINTENANCE KIT

1500h 3.6L Tier4

Pos No Bezeichnung Désignation Description Information Qty Unit
1 1000359205 WARTUNGSSATZ KIT DE MAINTENANCE MAINTENANCE KIT 1 ST

2 1000301253 KRAFTSTOFFILTER FILTRE DE CARBURANT FUEL FILTER 1 ST

3 1000283926 FILTERPATRONE CARTOUCHE FILTRANTE FILTER CARTRIDGE 1 ST

4 1000000351 ÖLFILTER FILTRE D'HUILE OIL FILTER 1 ST

5 1000113383 LUFTFILTERELEMENT ÉLÉMENT DE FILTRE À AIR AIRFILTER ELEMENT 1 ST

6 1000113384 LUFTFILTEREINSATZ CARTOUCHE FILTRANTE À AIR AIRFILTER INSERT 1 ST

7 1000142893 FILTER FILTRE FILTER 1 ST

8 1000153385 BELÜFTUNGSFILTER RENIFLARD VENTING FILTER 1 ST

9 1000286020 FRISCHLUFTFILTER FILTRE A AIR FRAIS FRESH FILTER A AIR 1 ST

10 1000358798 FILTER FILTRE FILTER 1 ST
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SCHLAUCHSCHELLE
BRIDE DE FIXATION FLEXIBLE
HOSE CLAMP

Pos No Bezeichnung Désignation Description Information Qty Unit
121 1000031631 DECKPLATTE PLAQUE DE RECOUVREMENT COVER PLATE h3=8 M=8 L=102 1 ST

122 1000031397 DECKPLATTE PLAQUE DE RECOUVREMENT COVER PLATE l1=36 l2=20 1 ST

123 1000031260 DECKPLATTE PLAQUE DE RECOUVREMENT COVER PLATE l1=42 l2= 26 1 ST

124 1000031643 DECKPLATTE PLAQUE DE RECOUVREMENT COVER PLATE l1=50 l2= 33 1 ST

125 1000031685 DECKPLATTE PLAQUE DE RECOUVREMENT COVER PLATE l1=60 l2=40 1 ST

126 1000099794 DECKPLATTE PLAQUE DE RECOUVREMENT COVER PLATE l1=70 l2=52 1 ST

127 1000031699 DECKPLATTE PLAQUE DE RECOUVREMENT COVER PLATE l1=86 l2=66 1 ST

128 1000125967 DECKPLATTE PLAQUE DE RECOUVREMENT COVER PLATE l1=118 l2 94 1 ST

129 1000031335 PLATTE PLAQUE PLATE 1 ST

130 1000159526 SCHELLE BRIDE CLAMP d=20,0/22,0 h=37,0 1 ST

131 1000161101 SCHELLE BRIDE CLAMP d=20,0/35,0 h=56,0 1 ST

132 1000168654 SCHELLE BRIDE CLAMP d=15,0/22,0 h=37,0 1 ST

133 1000172554 SCHELLE BRIDE CLAMP d=15,0/28,0 h=42,0 1 ST

134 1000163622 SCHELLE BRIDE CLAMP d=32,0 h=58,0 1 ST

135 1000164585 SCHELLE BRIDE CLAMP d=42,0 h=58,0 1 ST

136 1000165380 SCHELLE BRIDE CLAMP d=50,8 h=66,0 1 ST

137 1000296217 SCHELLE BRIDE CLAMP 1 ST

138 1000164584 SCHWEISSPLATTE PLAQUE À SOUDER WELD PLATE l1=80 l2=66 M=6 1 ST

139 1000321575 SCHELLE BRIDE CLAMP d=16,0/0,8 h=26,0 1 ST

140 1000336703 GEWINDEPLATTE PLAQUE FILETÉE THREAD PLATE l1=70 l2=52 M=6 1 ST
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ANSAUGANLAGE 2.9
SYSTÈME D'ADMISSION
INDUCTION SYSTEM

2.9L

Pos No Bezeichnung Désignation Description Information Qty Unit
1 1000078928 LUFTFILTER FILTRE À AIR AIR CLEANER kpl 1 ST

2 1000078929 HALTER LUFTFILTER SUPPORT DU  FILTRE À AIR BRACKET AIRFILTER 1 ST

3 1000308021 HALTER SUPPORT BRACKET 1 ST

4 1000113383 LUFTFILTERELEMENT ÉLÉMENT DE FILTRE À AIR AIRFILTER ELEMENT 1 ST

5 1000113385 LUFTFILTERDECKEL COUVERCLE DE FILTRE À AIR AIRFILTER COVER 1 ST

6 1000113387 STAUBAUSTRITTSVENTIL SOUPAPE DE SORTIE DE POUSSIÈRE DUSTEXHAUST VALVE 1 ST

7 1000113384 LUFTFILTEREINSATZ CARTOUCHE FILTRANTE À AIR AIRFILTER INSERT 1 ST

8 1000245076 WINKELSTÜCK RACCORD ANGULAIRE ANGLE PIECE 1 ST

9 1000276951 VERSCHMUTZUNGSANZEIGE INDICATEUR DE COLMATAGE DIRT INDICATOR 1 ST

10 1000307624 FORMSCHLAUCH DURITE PRESHAPED TUBE 1 ST

11 1000308055 FORMSCHLAUCH DURITE PRESHAPED TUBE 1 ST

12 1000295190 FORMSCHLAUCH DURITE PRESHAPED TUBE 1 ST

13 1000296027 FORMSCHLAUCH DURITE PRESHAPED TUBE 1 ST

14 1000302499 BEFESTIGUNGSLASCHE BIELLE DE FIXATION FIXING BRACKET 1 ST

15 1000090012 KABELBINDER BOUTISSE DE CÂBLE CABLE STRAP 8,9x450 2 ST

16 1000000704 SCHELLE BRIDE CLAMP D 90-110 W1 2 ST

17 1000032150 SCHELLE BRIDE CLAMP 70-90mm 1 ST

18 1000274258 SCHELLE BRIDE CLAMP 45-67 1 ST

19 1000160027 SCHELLE BRIDE CLAMP 57-79 3 ST

20 1000280681 SCHELLE BRIDE CLAMP D 70 1 ST

21 1000310510 DECKBLECH TÔLE DE RECOUVREMENT COVER PLATE 1 ST

22 1000018400 6KT-SCHRAUBE VIS À TÊTE HEXAGONALE HEX SCREW M6x20-8.8 A2C-DIN933 2 ST

23 1000092290 SCHEIBE RONDELLE WASHER B6,4-140HV A2C 2 ST

24 1000047828 6KT-SCHRAUBE VIS À TÊTE HEXAGONALE HEX SCREW M8x30-10.9 A2C 2 ST

25 1000015431 SCHEIBE RONDELLE WASHER B8,4-140HV A2C 2 ST

26 1000019136 6KT-SCHRAUBE VIS À TÊTE HEXAGONALE HEX SCREW M8x16-8.8 A2C-DIN933 2 ST
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BEHÄLTER ADBLUE
CONTENEUR ADBLUE
CONTAINER ADBLUE

3.6L Tier4

Pos No Bezeichnung Désignation Description Information Qty Unit
1 1000358897 BEHÄLTER RÉSERVOIR CONTAINER 1 ST

2 1000337234 VENTIL SOUPAPE VALVE 1 ST

3 1000337238 KABELTÜLLE BEC DE CÂBLE CABLE SLEEVE 1 ST

4 1000000412 KRAFTSTOFFILTER FILTRE DE CARBURANT FUEL FILTER 1 ST

5 1000358899 SCHELLE BRIDE CLAMP 1 ST

6 1000358900 SAUGLANZE LANCE D'ASPIRATION SUCTION LANCE 1 ST

7 1000338935 ANSCHLUSSSTÜCK RACCORD CONNECTION PIECE 1 ST

8 1000331120 HALTER SUPPORT BRACKET 1 ST

9 1000331119 HALTER SUPPORT BRACKET 1 ST

10 1000092291 SCHEIBE RONDELLE WASHER 4 ST

11 1000015345 6KT-SCHRAUBE VIS À TÊTE HEXAGONALE HEX SCREW 4 ST

12 1000358903 FILTER FILTRE FILTER 1 ST

13 1000358901 VERSCHLUSSDECKEL BOUCHON DE REMPLISSAGE LOCK COVER 1 ST
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KRAFTSTOFFVERSORGUNG
RAVITAILLEMENT EN CARBURANT
FUEL SYSTEM

3.6L Tier4

Pos No Bezeichnung Désignation Description Information Qty Unit
1 1000301253 KRAFTSTOFFILTER FILTRE DE CARBURANT FUEL FILTER 1 ST

2 1000028290 VERSCHRAUBUNG RACCORD SCREW JOINT 1 ST

3 1000279096 SCHLAUCHARMATUR INSTRUMENT DE TUYAU FLEXIBLE HOSE FITTING 1 ST

4 1000282350 SCHELLE BRIDE CLAMP 2 ST

5 1000281135 KRAFTSTOFFSCHLAUCH TUYAU FLEXIBLE DE COMBUSTIBLE FUEL LINE 0,330 M

6 1000283908 KRAFTSTOFFPUMPE POMPE DE REMPLISSAGE FUEL PUMP 1 ST

7 1000133211 SCHELLE BRIDE CLAMP 6 ST

8 1000302435 KRAFTSTOFFSCHLAUCH TUYAU FLEXIBLE DE COMBUSTIBLE FUEL LINE 0,550 M

9 1000131131 SCHLAUCHARMATUR INSTRUMENT DE TUYAU FLEXIBLE HOSE FITTING 2 ST

10 1000085053 VERSCHRAUBUNG RACCORD SCREW JOINT 2 ST

11 1000013009 6KT-SCHRAUBE VIS À TÊTE HEXAGONALE HEX SCREW M10x16-8.8 A2C-DIN933 2 ST

12 1000092291 SCHEIBE RONDELLE WASHER 2 ST

13 1000283923 KRAFTSTOFFILTER FILTRE DE CARBURANT FUEL FILTER 1 ST

14 1000283926 FILTERPATRONE CARTOUCHE FILTRANTE FILTER CARTRIDGE 1 ST

15 1000281595 DICHTUNG JOINT D'ÉTANCHÉITÉ SEAL 1 ST

16 1000281594 KABEL SENSOR CABLE CAPTEUR CABLE SENSOR 1 ST

17 1000302435 KRAFTSTOFFSCHLAUCH TUYAU FLEXIBLE DE COMBUSTIBLE FUEL LINE 4 M

18 1000281135 KRAFTSTOFFSCHLAUCH TUYAU FLEXIBLE DE COMBUSTIBLE FUEL LINE 0,200 M

19 1000302435 KRAFTSTOFFSCHLAUCH TUYAU FLEXIBLE DE COMBUSTIBLE FUEL LINE 3,800 M

20 1000031886 SCHELLE BRIDE CLAMP 2 ST

21 1000302667 VERSCHRAUBUNG RACCORD SCREW JOINT 1 ST

22 1000302666 VERSCHRAUBUNG RACCORD SCREW JOINT 1 ST

23 1000013022 6KT-MUTTER ÉCROU HEXAGONAL HEXAGON NUT 8 ST

24 1000031230 DECKPLATTE PLAQUE DE RECOUVREMENT COVER PLATE 8 ST

25 1000031626 SCHELLE BRIDE CLAMP 18,0/18,0 7 ST

26 1000031749 SCHELLE BRIDE CLAMP 15,0/18,0 4 ST

27 1000048892 STIFTSCHRAUBE GOUJON STUD M8x45-8.8 A2C 8 ST

28 1000048896 STIFTSCHRAUBE GOUJON STUD M8x75-8.8 A2C 1 ST

29 1000322041 DIESELKÜHLER RADIATEUR FUEL COOLER 1 ST

30 1000314080 HALTEWINKEL ANGLE DE MAINTIEN ANGLE BRACKET 1 ST
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MOTORBLOCK
BLOC-MOTEUR
ENGINE BLOCK

3.6L

Pos No Bezeichnung Désignation Description Information Qty Unit
1 1000086401 RADIALWELLENDICHTRING BAGUE D'ÉTANCHÉITÉ ROTARY SHAFT SEAL 1 ST

2 1000295144 ÖLMEßSTAB JALON D'HUILE OILDIP STICK 1 ST

3 1000061496 O-RING JOINT TORIQUE O-RING 2 ST

4 1000295147 VENTILKOLBEN PISTON DE SOUPAPE VALVE ÜISTON 1 ST

5 1000295145 VENTILFEDER RESSORT DE SOUPAPE VALVE 1 ST

6 1000295146 O-RING JOINT TORIQUE O-RING 1 ST

7 1000108918 DICHTRING BAGUE D'ÉTANCHÉITÉ SEAL RING 1 ST

8 1000295148 DRUCKFEDER RESSORT DE PRESSION PRESSURE SPRING 1 ST

9 1000052505 VENTIL SOUPAPE VALVE 1 ST

10 1000295142 DICHTRING BAGUE D'ÉTANCHÉITÉ SEAL RING 1 ST

11 1000295027 VERSCHLUSSSCHRAUBE BOUCHON DE GRAISSAGE LOCK SCREW 1 ST

12 1000328730 RADIALWELLENDICHTRING BAGUE D'ÉTANCHÉITÉ ROTARY SHAFT SEAL 1 ST

13 1000013055 DICHTRING BAGUE D'ÉTANCHÉITÉ SEAL RING 1 ST

14 1000028095 ABLAßKUPPLUNG COUPLEUR DE PURGE DRAIN COUPLING 1 ST
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ABGASANLAGE
SYSTÈME D'ÉCHAPPEMENT
EXHAUST SYSTEM

3.6L

Pos No Bezeichnung Désignation Description Information Qty Unit
1 1000295355 ABGASROHR CONDUIT D'ÉCHAPPEMENT EXHAUST PIPE 1 ST

2 1000328828 SCHELLE BRIDE CLAMP 1 ST

3 1000294993 DICHTUNG JOINT D'ÉTANCHÉITÉ SEAL 1 ST

4 1000329380 ABGASROHR CONDUIT D'ÉCHAPPEMENT EXHAUST PIPE 1 ST

5 1000329405 SCHELLE BRIDE CLAMP 1 ST

6 1000329365 HALTERUNG FIXATION BRACKET 1 ST
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HALTER KÜHLER
SUPPORT DU RADIATEUR
BRACKET COOLER

Pos No Bezeichnung Désignation Description Information Qty Unit
1 1000314002 TRENNBLECH TÔLE DE SÉPERATION SEPERATING SHEET 1 ST

2 1000097040 PROFIL PROFIL PROFILE 3 M

3 1000233094 HALTER SUPPORT BRACKET 1 ST

4 1000297697 DÄMMATTE KABINE TAPIS ISOLANT DE LA CABINE INSULATING MAT CABINE 1 ST

5 1000240719 LAGER PALIER BEARING 2 ST

6 1000187496 LAGER PALIER BEARING 1 ST

7 1000015345 6KT-SCHRAUBE VIS À TÊTE HEXAGONALE HEX SCREW M10x25-8.8 A2C-DIN933 2 ST

8 1000092303 SCHEIBE RONDELLE WASHER 8 ST

9 1000015408 6KT-MUTTER ÉCROU HEXAGONAL HEXAGON NUT M10-8 A2C-DIN985 6 ST

10 1000295070 STÜTZE SUPPORT SUPPORT 1 ST

11 1000048917 STIFTSCHRAUBE GOUJON STUD M10x35-10.9 A2C 2 ST

12 1000092291 SCHEIBE RONDELLE WASHER 3 ST

13 1000015408 6KT-MUTTER ÉCROU HEXAGONAL HEXAGON NUT M10-8 A2C-DIN985 2 ST

14 1000015345 6KT-SCHRAUBE VIS À TÊTE HEXAGONALE HEX SCREW M10x25-8.8 A2C-DIN933 1 ST
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KREISLAUF-LÜFTER 2.9
VENTILATEUR DE CIRCULATION 2.9
CIRCULATION FAN 2.9

2.9L

Pos No Bezeichnung Désignation Description Information Qty Unit
1 1000270626 VENTIL SOUPAPE VALVE 1 ST

2 1000270625 REVERSIERVENTIL REVERSIER VALVE REVERSING VALVE Opt. 1 ST

3 1000048172 ZYLINDERSCHRAUBE VIS À TÊTE CYLINDRIQUE CHEESE HEAD SCREW 3 ST

4 1000015494 VERSCHRAUBUNG RACCORD SCREW JOINT 3 ST

5 1000015559 VERSCHRAUBUNG RACCORD SCREW JOINT 1 ST

6 1000015513 VERSCHRAUBUNG RACCORD SCREW JOINT 1 ST

7 1000137236 HYDRAULIKSCHLAUCH TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE HP HOSE 1 ST

8 1000308993 HYDRAULIKSCHLAUCH TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE HP HOSE Opt. 1 ST

9 1000308992 HYDRAULIKSCHLAUCH TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE HP HOSE 1 ST

10 1000308994 HYDRAULIKSCHLAUCH TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE HP HOSE 1 ST

11 1000108257 ANSCHLUSSSTÜCK CONNEXION HYDRAULIQUE CONNECTION PIECE 1 ST

12 1000303445 HYDRAULIKSCHLAUCH TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE HP HOSE 1 ST

13 1000015512 VERSCHRAUBUNG RACCORD SCREW JOINT 1 ST

14 1000021696 VERSCHRAUBUNG RACCORD SCREW JOINT 1 ST

15 1000090406 O-RING JOINT TORIQUE O-RING 1 ST

16 1000015490 VERSCHRAUBUNG RACCORD SCREW JOINT 1 ST

17 1000015510 VERSCHRAUBUNG RACCORD SCREW JOINT 1 ST

18 1000239041 HYDRAULIKSCHLAUCH TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE HP HOSE 1 ST

19 1000085114 VERSCHRAUBUNG RACCORD SCREW JOINT 1 ST

20 1000295564 ANSCHLUSSSTÜCK CONNEXION HYDRAULIQUE CONNECTION PIECE 1 ST

21 1000028321 VERSCHRAUBUNG RACCORD SCREW JOINT 1 ST

22 1000313977 SCHUTZGITTER GRILLE DE PROTECTION PROTECTING SCREEN 1 ST

23 1000238308 SCHEIBE RONDELLE WASHER 4 ST

24 1000047828 6KT-SCHRAUBE VIS À TÊTE HEXAGONALE HEX SCREW 4 ST

25 1000297238 LÜFTERRAD ROUE DE VENTILATEUR VENTILATOR FAN 1 ST

26 1000013022 6KT-MUTTER ÉCROU HEXAGONAL HEXAGON NUT 1 ST

27 1000148645 HYDRAULIKMOTOR MOTEUR HYDRAULIQUE HYDRAULIC MOTOR 1 ST

28 1000015431 SCHEIBE RONDELLE WASHER 4 ST

29 1000047827 6KT-SCHRAUBE VIS À TÊTE HEXAGONALE HEX SCREW 4 ST

30 1000303067 HYDRAULIKPUMPE POMPE HYDRAULIQUE HYDRAULIC PUMP 1 ST
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KREISLAUF-LÜFTER 3.6
VENTILATEUR DE CIRCULATION 3.6
CIRCULATION FAN 3.6

3.6L Tier4

Pos No Bezeichnung Désignation Description Information Qty Unit
31 1000085468 ZYLINDERSCHRAUBE VIS À TÊTE CYLINDRIQUE CHEESE HEAD SCREW 2 ST

32 1000245030 HYDRAULIKSCHLAUCH TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE HP HOSE 1 ST

33 1000090263 O-RING JOINT TORIQUE O-RING 1 ST

34 1000085085 VERSCHRAUBUNG RACCORD SCREW JOINT 1 ST

35 1000100732 VERSCHRAUBUNG RACCORD SCREW JOINT 1 ST

36 1000013022 6KT-MUTTER ÉCROU HEXAGONAL HEXAGON NUT 4 ST

37 1000021696 VERSCHRAUBUNG RACCORD SCREW JOINT 1 ST

38 1000324643 DICHTUNG JOINT D'ÉTANCHÉITÉ SEAL 1 ST

39 1000281903 MAGNETVENTIL ÉLECTROVALVE SOLENOID VALVE 1 ST

40 1000281902 MAGNETVENTIL ÉLECTROVALVE SOLENOID VALVE 1 ST

41 1000345393 MAGNET ELECTRO-VANNE SOLENOID 1 ST

42 1000168871 VERSCHRAUBUNG RACCORD SCREW JOINT 1 ST

43 1000189050 VERSCHRAUBUNG RACCORD SCREW JOINT 1 ST
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HYDRAULIKMOTOR
MOTEUR HYDRAULIQUE
HYDRAULIC MOTOR

20 km/h

Pos No Bezeichnung Désignation Description Information Qty Unit
1 1000232544 VERSTELLMOTOR MOTEUR DE DÉPLACER DISPLACEMENT MOTOR 1 ST

2 1000154980 O-RING JOINT TORIQUE O-RING 1 ST

3 1000032990 6KT-SCHRAUBE VIS À TÊTE HEXAGONALE HEX SCREW 4 ST

4 1000257354 MAGNET ELECTRO-VANNE SOLENOID 1 ST

5 1000257358 PROPORTIONALVENTIL SOUPAPE PROPORTIONNELLE PROPORTIONAL VALVE 1 ST

6 1000257356 MAGNETSPULE BOBINE D'ELECTRO-VANNE MAGNET SPOOL 1 ST

7 1000257357 MAGNETVENTIL ÉLECTROVALVE SOLENOID VALVE 1 ST

8 1000255502 STOPFEN BOUCHON PLUG 5 ST

9 1000021519 O-RING JOINT TORIQUE O-RING 6 ST

10 1000112211 STOPFEN BOUCHON PLUG 4 ST

11 1000087360 O-RING JOINT TORIQUE O-RING 4 ST

12 1000257364 STOPFEN BOUCHON PLUG 2 ST

13 1000257365 O-RING JOINT TORIQUE O-RING 3 ST

14 1000257367 SPÜLVENTIL SOUPAPE DE BALAYAGE WASHING VALVE 1 ST

15 1000257368 DÜSE CLAPET NOZZLE 2 ST

16 1000257371 STOPFEN BOUCHON PLUG 2 ST

17 1000257372 O-RING JOINT TORIQUE O-RING 2 ST

18 1000248725 SENSOR CAPTEUR SENSOR 1 ST

19 1000255567 O-RING JOINT TORIQUE O-RING 1 ST

20 1000015470 SICHERUNGSRING CIRCLIPS LOCK RING 1 ST

21 1000154321 RADIALWELLENDICHTRING BAGUE D'ÉTANCHÉITÉ ROTARY SHAFT SEAL 1 ST

22 1000257381 DICHTUNG JOINT D'ÉTANCHÉITÉ SEAL 1 ST

23 1000257382 DICHTSATZ POCHETTE DE JOINTS SEAL KIT 1 ST

24 1000257327 DICHTUNG JOINT D'ÉTANCHÉITÉ SEAL 1 ST
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GETRIEBELAGERUNG
OUTILS
TOOLS

40 km/h

Pos No Bezeichnung Désignation Description Information Qty Unit
1 1000306785 LAGERUNG STOCKAGE MOUNTING 1 ST

2 1000306787 LAGERUNG STOCKAGE MOUNTING 1 ST

3 1000240482 WARTUNGSDECKEL COUVERTURE D'ENTRETIEN MAINTENANCE COVER 1 ST

4 1000085342 6KT-SCHRAUBE VIS À TÊTE HEXAGONALE HEX SCREW M16x110 4 ST

5 1000160714 SCHEIBE RONDELLE WASHER 65x16,7x8 8 ST

6 1000153390 LAGER PALIER BEARING 4 ST

7 1000253321 EINSTELLSCHEIBE CALLE D'ÉPAISSEUR DISC 0,5 mm 3 ST

8 1000253322 EINSTELLSCHEIBE CALLE D'ÉPAISSEUR DISC 1,0 mm 3 ST

9 1000253323 EINSTELLSCHEIBE CALLE D'ÉPAISSEUR DISC 1,5 mm 3 ST

10 1000253325 EINSTELLSCHEIBE CALLE D'ÉPAISSEUR DISC 2,0 mm 3 ST

11 1000160745 SCHEIBE RONDELLE WASHER 65x16,5x5 4 ST

12 1000020788 6KT-MUTTER ÉCROU HEXAGONAL HEXAGON NUT 4 ST

13 1000047712 6KT-SCHRAUBE VIS À TÊTE HEXAGONALE HEX SCREW 2 ST

14 1000117989 SCHEIBE RONDELLE WASHER 3 ST

15 1000109786 6KT-SCHRAUBE VIS À TÊTE HEXAGONALE HEX SCREW 1 ST

16 1000085418 6KT-SCHRAUBE VIS À TÊTE HEXAGONALE HEX SCREW 4 ST

17 1000049285 SCHEIBE RONDELLE WASHER 4 ST

18 1000013008 6KT-SCHRAUBE VIS À TÊTE HEXAGONALE HEX SCREW 4 ST

19 1000013027 SCHEIBE RONDELLE WASHER 4 ST



352-04S   352-04L 160 / 5741000327015

ACHSEN-BEFESTIGUNG
FIXATION D'AXE
AXLE ATTACHMENT

20 km/h + Bypass

Pos No Bezeichnung Désignation Description Information Qty Unit
1 1000307344 VORDERACHSE AVANT-TRAIN FRONT AXLE 1 ST

2 1000047346 6KT-SCHRAUBE VIS À TÊTE HEXAGONALE HEX SCREW 4 ST

3 1000149224 PLATTE PLAQUE PLATE 2 ST

4 1000018412 6KT-MUTTER ÉCROU HEXAGONAL HEXAGON NUT 4 ST

5 1000101180 SCHEIBE RONDELLE WASHER 4 ST

6 1000048917 STIFTSCHRAUBE GOUJON STUD 8 ST

7 1000307345 HINTERACHSE ESSIEU ARRIÈRE REAR AXLE 1 ST

8 1000135203 BOLZEN AXE PIN 1 ST

9 1000091783 BUCHSE BAGUE BUSHING 1 ST

10 1000047789 6KT-SCHRAUBE VIS À TÊTE HEXAGONALE HEX SCREW 1 ST

11 1000091155 EINSTELLSCHEIBE CALLE D'ÉPAISSEUR DISC 40,5x75x2 1 ST

12 1000262074 EINSTELLSCHEIBE CALLE D'ÉPAISSEUR DISC 40,5x75x2,5 1 ST

13 1000040610 EINSTELLSCHEIBE CALLE D'ÉPAISSEUR DISC 40,5x75x3 1 ST

14 1000092575 EINSTELLSCHEIBE CALLE D'ÉPAISSEUR DISC 40,5x75x3,5 1 ST

15 1000040619 EINSTELLSCHEIBE CALLE D'ÉPAISSEUR DISC 40,5x75x4 1 ST

16 1000145783 EINSTELLSCHEIBE CALLE D'ÉPAISSEUR DISC 40,5x75x4,4 1 ST

17 1000145784 EINSTELLSCHEIBE CALLE D'ÉPAISSEUR DISC 40,5x75x4,8 1 ST

18 1000145785 EINSTELLSCHEIBE CALLE D'ÉPAISSEUR DISC 40,5x75x5,2 1 ST

19 1000049219 SCHEIBE RONDELLE WASHER 2 ST

20 1000189382 GELENKWELLE ARBRE DE TRANSMISSION CARDAN SHAFT 1 ST

21 1000049102 6KT-MUTTER ÉCROU HEXAGONAL HEXAGON NUT 8 ST

22 1000015348 6KT-SCHRAUBE VIS À TÊTE HEXAGONALE HEX SCREW 8 ST

23 1000049102 6KT-MUTTER ÉCROU HEXAGONAL HEXAGON NUT 8 ST

24 1000032164 GUMMIHOHLFEDER RESSORT CREUX EN CAOUTCHOUC RUBBER HOLLOW SPRING 2 ST

25 1000047789 6KT-SCHRAUBE VIS À TÊTE HEXAGONALE HEX SCREW 2 ST

26 1000142774 ENTLÜFTUNGSLEITUNG KPL CONDUITE DE DÉGAGEMENT D'AIR BREATHER LINE 1 ST

27 1000243686 ENTLÜFTUNGSVENTIL SOUPAPE D'AÉRATION VENTING VALVE 1 ST



352-04S   352-04L 170 / 5741000330490

HINTERACHSE
ESSIEU ARRIÈRE
REAR AXLE

20 km/h

Pos No Bezeichnung Désignation Description Information Qty Unit
1 1000330413 GEHÄUSE BOÎTE HOUSING 1 ST

2 1000143380 ANLAUFBUCHSE BAGUE DE PIVOT BUSHING 2 ST

3 1000143357 SCHMIERNIPPEL GRAISSEUR GREASE NIPPLE 1 ST

4 1000105891 STOPFEN BOUCHON PLUG 1 ST

5 1000150323 STOPFEN BOUCHON PLUG 1 ST

6 1000088663 ANSCHLAG BUTÉE LIMIT STOP 4 ST

7 1000138622 MUTTER ÉCROU NUT 4 ST

8 1000113680 ENTLÜFTER AÉRATEUR BREATHER 1 ST

9 1000105843 SCHRAUBE VIS SCREW 28 ST

10 1000330335 ACHSGEHÄUSE CORPS DE LA BOÎTE D'ESSIEU AXLE CASE 1 ST

11 1000330339 MUTTER ÉCROU NUT 2 ST

12 1000330340 SCHRAUBE VIS SCREW 2 ST

13 1000088751 STOPFEN BOUCHON PLUG 4 ST

14 1000317934 SCHMIERNIPPEL GRAISSEUR GREASE NIPPLE 4 ST

15 1000143358 SCHRAUBE VIS SCREW 20 ST

16 1000143356 BOLZEN AXE PIN 2 ST

17 1000320822 EINSTELLSCHEIBEN SATZ KIT CALES SHIM KIT 6 SINGLE PARTS KIT 1 ST

18 1000143362 DICHTRING BAGUE D'ÉTANCHÉITÉ SEAL RING 2 ST

19 1000143363 BUCHSE BAGUE BUSHING 2 ST

20 1000330271 GELENKGEHÄUSE BOÎTE ARTICULÉE ARTICULATION CASE R 1 ST

21 1000330272 GELENKGEHÄUSE BOÎTE ARTICULÉE ARTICULATION CASE L 1 ST

22 1000143365 BOLZEN AXE PIN 2 ST

23 1000143364 BUCHSE BAGUE BUSHING 2 ST

24 1000087865 RADIALWELLENDICHTRING BAGUE D'ÉTANCHÉITÉ ROTARY SHAFT SEAL 2 ST

25 1000105823 LAGER PALIER BEARING 4 ST

26 1000330341 RADNABE MOYEU DE ROUE WHEEL HUB 2 ST

27 1000143370 RADBOLZEN GOUJON DE ROUE WHEEL BOLT 16 ST

28 1000105902 O-RING JOINT TORIQUE O-RING 2 ST

29 1000105857 SICHERUNGSRING CIRCLIPS LOCK RING 2 ST

30 1000105901 ZAHNKRANZ COURONNE DENTÉE RING GEAR 2 ST



352-04S   352-04L 180 / 5741000330424

LENKZYLINDER
CYLINDRE DE DIRECTION
STEERING CYLINDER

20-40 km/h + Sensor

Pos No Bezeichnung Désignation Description Information Qty Unit
1 1000330349 LENKZYLINDER CYLINDRE DE DIRECTION STEERING CYLINDER 1 ST

2 1000236663 SPURSTANGE BIELLETTE DE DIRECTION TRACK ROD 2 ST

3 1000143378 ZYLINDERSCHRAUBE VIS À TÊTE CYLINDRIQUE SOCKET CAP SCREW 4 ST

4 1000330350 SENSOR CAPTEUR SENSOR 1 ST

5 1000330351 SENSOR CAPTEUR SENSOR 1 ST

6 1000253649 WINKELGELENK ARTICULATION ANGULAIRE BALL AND SOCKET 1 ST



352-04S   352-04L 190 / 5741000330516

DIFFERENTIAL HINTERACHSE
DIFFERENTIAL AVANT-TRAIN
DIFFÉRENTIEL REAR AXLE

20 km/h

Pos No Bezeichnung Désignation Description Information Qty Unit
1 1000143384 STIFTSCHRAUBE GOUJON STUD 8 ST

2 1000144462 MUTTER ÉCROU NUT 8 ST

3 1000182624 DICHTRING BAGUE D'ÉTANCHÉITÉ SEAL RING 1 ST

4 1000143291 LAGER PALIER BEARING 2 ST

5 1000106924 DISTANZRING CALLE SHIM 1 ST

6 1000058557 LAGER PALIER BEARING 1 ST

7 1000150368 KUGEL BOULE BALL 6 ST

8 1000058631 MUTTER ÉCROU NUT 1 ST

9 1000330277 PASSSCHEIBE DISQUE D'AJUSTAGE FITTING DISC 1 ST

10 1000330278 PASSSCHEIBE DISQUE D'AJUSTAGE FITTING DISC 1 ST

11 1000330414 TELLERRADPAAR PAIRE DE COURONNE DE DIFFÉRENTIEL BEVEL GEAR PAIR 1 ST

12 1000162065 SCHRAUBE VIS SCREW 12 ST

13 1000102596 KEGELROLLENLAGER ROULEMENT À ROULEAUX CONIQUES TAPER ROLLER BEARING 2 ST

14 1000162063 DIFFERENTIALGEHÄUSE BOÎTE DIFFÉRENTIELLE DIFFERENTIAL HOUSING 1 ST

15 1000102600 ANLAUFSCHEIBE CALLES LATÉRALES WASHER 2 ST

16 1000183291 AUSGLEICHSWELLENRAD ROUE D'ARBRE DE COMPENSATION DIFF.SHAFT GEAR 1 ST

17 1000162070 DRUCKFEDER RESSORT DE PRESSION PRESSURE SPRING 1 ST

18 1000162091 SCHALTMUFFE MANCHON DE CHANGEMENT DE VITESSES SHIFT SLEEVE 1 ST

19 1000236643 AUSGLEICHSWELLENRAD ROUE D'ARBRE DE COMPENSATION DIFF.SHAFT GEAR 1 ST

20 1000183292 KEGELRAD ROUE CONIQUE PINION 4 ST

21 1000102605 ANLAUFSCHEIBE CALLES LATÉRALES WASHER 4 ST

22 1000190281 BOLZEN AXE PIN 2 ST

23 1000102607 STIFT GOUPILLE PIN 3 ST

24 1000190283 BOLZEN AXE PIN 1 ST

25 1000102609 KREUZSTÜCK PIÈCE EN CROIX CROSS PIECE 1 ST

26 1000162093 SCHEIBE RONDELLE WASHER 3 ST

27 1000162092 6KT-SCHRAUBE VIS À TÊTE HEXAGONALE HEX SCREW 3 ST

28 1000162094 SCHRAUBE VIS SCREW 2 ST

29 1000330330 PASSSCHEIBE DISQUE D'AJUSTAGE FITTING DISC 1 ST

30 1000330241 KOLBEN PISTON PISTON 1 ST



352-04S   352-04L 200 / 5741000330518

GETRIEBE
BOÎTE DE VITESSES
GEAR BOX

20 km/h

Pos No Bezeichnung Désignation Description Information Qty Unit
31 1000330463 PASSSCHEIBE DISQUE D'AJUSTAGE FITTING DISC 1 ST

32 1000330465 ZAHNRAD ROUE DENTÉE GEAR 1 ST

33 1000148388 ZAHNRAD ROUE DENTÉE GEAR 1 ST



352-04S   352-04L 210 / 5741000329646

ANHAENGER BREMSE
REMORQUE FREIN
TRAILER BRAKE

Pos No Bezeichnung Désignation Description Information Qty Unit
1 1000290363 BREMSVENTIL SOUPAPE DE FREIN BRAKE VALVE 1 ST

2 1000047828 6KT-SCHRAUBE VIS À TÊTE HEXAGONALE HEX SCREW 1 ST

3 1000015380 6KT-SCHRAUBE VIS À TÊTE HEXAGONALE HEX SCREW 1 ST

4 1000015431 SCHEIBE RONDELLE WASHER 2 ST

5 1000308363 MAGNETVENTIL ÉLECTROVALVE SOLENOID VALVE 1 ST

6 1000147704 VERSCHRAUBUNG RACCORD SCREW JOINT 1 ST

7 1000015513 VERSCHRAUBUNG RACCORD SCREW JOINT 1 ST

8 1000015517 VERSCHRAUBUNG RACCORD SCREW JOINT 1 ST

9 1000322489 HYDRAULIKSCHLAUCH TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE HP HOSE 1 ST

10 1000146660 VERSCHRAUBUNG RACCORD SCREW JOINT 1 ST

11 1000166968 HYDRAULIKSCHLAUCH TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE HP HOSE 1 ST

12 1000015512 VERSCHRAUBUNG RACCORD SCREW JOINT 1 ST

13 1000308812 HYDRAULIKSCHLAUCH TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE HP HOSE 1 ST

14 1000161298 VERSCHRAUBUNG RACCORD SCREW JOINT 1 ST

15 1000000573 VERSCHRAUBUNG RACCORD SCREW JOINT 1 ST

16 1000308899 HYDRAULIKSCHLAUCH TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE HP HOSE 1 ST

17 1000000573 VERSCHRAUBUNG RACCORD SCREW JOINT 1 ST

18 1000338627 SCHNELLVERSCHLUßKUPPLUNG COUPLEUR HYDRAULIQUE QUICK LOCK COUPLING 1 ST

19 1000312118 STAUBKAPPE 1 ST

20 1000015490 VERSCHRAUBUNG RACCORD SCREW JOINT 1 ST

21 1000310398 HYDRAULIKSCHLAUCH TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE HP HOSE 1 ST

22 1000168871 VERSCHRAUBUNG RACCORD SCREW JOINT 1 ST

23 1000085070 VERSCHRAUBUNG RACCORD SCREW JOINT 1 ST

24 1000100733 VERSCHRAUBUNG RACCORD SCREW JOINT 1 ST

25 1000085055 VERSCHRAUBUNG RACCORD SCREW JOINT 1 ST

26 1000322427 HYDRAULIKSCHLAUCH TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE HP HOSE 1 ST

27 1000085120 VERSCHRAUBUNG RACCORD SCREW JOINT 1 ST

28 1000289697 HYDRAULIKSCHLAUCH TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE HP HOSE 1 ST

29 1000015498 VERSCHRAUBUNG RACCORD SCREW JOINT 1 ST

30 1000015341 6KT-SCHRAUBE VIS À TÊTE HEXAGONALE HEX SCREW 2 ST



352-04S   352-04L 220 / 5741000347221

DRUCKLUFTBREMSANLAGE
SYSTEME DE FREINAGE A AIR COMPRIME
COMPRESSED AIR BRAKE

Pos No Bezeichnung Désignation Description Information Qty Unit
31 1000320790 STECKVERSCHRAUBUNG RACCORDEMENT EMBROCHABLE PLUG-IN CONNECTION 1 ST

32 1000347229 ROHRLEITUNG TUYAU PIPE LINE 1 ST

33 1000159810 SCHUTZSCHLAUCH PROTECTION DE TUYAU FLEXIBLE INSULATING PLASTIC TUBE 1 M

34 1000251513 REPARATURSATZ DRUCKREGLER KIT RÉPAR. RÉGULATEUR DE PRESSION REPAIR KIT PRESSURE CONTROL VALVE 1 ST

35 1000186759 DRUCKLUFTBEHÄLTER RÉSERVOIR À AIR COMPRIMÉ COMPRESSED AIR TANK 1 ST

36 1000251578 DRUCKRING ANNEAU DE PRESSION PRESSURE RING 1 ST

37 1000159733 VENTIL SOUPAPE VALVE 1 ST

38 1000187086 SCHELLE BRIDE CLAMP 1 ST

39 1000241842 HALTER SUPPORT BRACKET 1 ST

40 1000047828 6KT-SCHRAUBE VIS À TÊTE HEXAGONALE HEX SCREW 4 ST

41 1000015431 SCHEIBE RONDELLE WASHER 6 ST

42 1000282150 SENSOR CAPTEUR SENSOR 1 ST

43 1000050107 DICHTRING BAGUE D'ÉTANCHÉITÉ SEAL RING 1 ST

44 1000159739 KUPPLUNG COUPLEUR COUPLING 1 ST

45 1000159740 KUPPLUNG COUPLEUR COUPLING 1 ST

46 1000347231 ROHRLEITUNG TUYAU PIPE LINE 1 ST

47 1000347232 ROHRLEITUNG TUYAU PIPE LINE 1 ST

48 1000159809 SCHUTZSCHLAUCH PROTECTION DE TUYAU FLEXIBLE INSULATING PLASTIC TUBE 5,200 M

49 1000159734 STEUERVENTIL SOUPAPE DE COMMANDE CONTROL VALVE 1 ST

50 1000251415 WECHSELVENTIL VANNES BI-PASS REPLACEMENT VALVE 1 ST

51 1000159737 MAGNETVENTIL ÉLECTROVALVE SOLENOID VALVE 1 ST

52 1000322905 BREMSPEDAL PÉDALE DE FREIN BRAKE PEDAL 1 ST

53 1000347233 HAUPTBREMSZYLINDER CYLINDRE RÉCEPTEUR PRINCIPAL MASTERBRAKE CYLINDER 1 ST

54 1000110061 FALTENBALG SOUFFLET BELLOW 1 ST

55 1000260782 STUTZEN TUBULURE END PIECE 1 ST

56 1000257816 DICHTUNG JOINT D'ÉTANCHÉITÉ SEAL 1 ST

57 1000347234 PEDAL PÉDALE PEDAL 1 ST

58 1000347235 LAGERUNG STOCKAGE MOUNTING 1 ST

59 1000251531 WERKZEUGKOFFER TROUSSE À OUTILS TOOL BAG 1 ST

60 1000085319 6KT-SCHRAUBE VIS À TÊTE HEXAGONALE HEX SCREW 2 ST



352-04S   352-04L 230 / 5741000326994

LENKSÄULE
ARBRE DU VOLANT
STEERING COLUMN

Pos No Bezeichnung Désignation Description Information Qty Unit
1 1000189782 LENKSÄULE ARBRE DU VOLANT STEERING COLUMN 1 ST

2 1000154199 FALTENBALG SOUFFLET BELLOW 1 ST

3 1000307379 PLATTE PLAQUE PLATE 1 ST

4 1000101180 SCHEIBE RONDELLE WASHER 4 ST

5 1000015408 6KT-MUTTER ÉCROU HEXAGONAL HEXAGON NUT 4 ST

6 1000092291 SCHEIBE RONDELLE WASHER 4 ST

7 1000048912 STIFTSCHRAUBE GOUJON STUD 4 ST

8 1000085412 6KT-SCHRAUBE VIS À TÊTE HEXAGONALE HEX SCREW 4 ST

9 1000092303 SCHEIBE RONDELLE WASHER 4 ST

10 1000323977 LAGER PALIER BEARING 4 ST

11 1000033605 DURCHFÜHRUNGSRING ANNEAU D'APPLICATION JUNCTION 1 ST

12 1000276279 KAPPE BOUCHON CAP 1 ST

13 1000048942 6KT-MUTTER ÉCROU HEXAGONAL HEXAGON NUT 1 ST

14 1000268740 GRIFF MANETTE HANDLE 1 ST

15 1000301508 LENKRAD VOLANT DE DIRECTION STEERING WHEEL 1 ST

16 1000268540 FLANSCH BRIDE FLANGE 1 ST

17 1000085451 ZYLINDERSCHRAUBE VIS À TÊTE CYLINDRIQUE CHEESE HEAD SCREW 2 ST



352-04S   352-04L 240 / 5741000327132

HUNDEGANGLENKUNG
DIRECTION DIAGONAL
STEERING DIAGONAL

opt.

Pos No Bezeichnung Désignation Description Information Qty Unit
1 1000266041 LENKUNG HYDROSTATISCH DIRECTION HYDROSTATIQUE HYDROSTATIC STEERING 1 ST

2 1000109207 VERSCHRAUBUNG RACCORD SCREW JOINT 2 ST

3 1000098831 VERSCHRAUBUNG RACCORD SCREW JOINT 2 ST

4 1000170681 VERSCHRAUBUNG RACCORD SCREW JOINT 1 ST

5 1000252713 BLENDE BANDEAU PROTECTION 1 ST

6 1000000573 VERSCHRAUBUNG RACCORD SCREW JOINT 1 ST

7 1000085102 VERSCHRAUBUNG RACCORD SCREW JOINT 1 ST

8 1000168871 VERSCHRAUBUNG RACCORD SCREW JOINT 1 ST

9 1000015493 VERSCHRAUBUNG RACCORD SCREW JOINT 1 ST

10 1000000573 VERSCHRAUBUNG RACCORD SCREW JOINT 1 ST

11 1000147796 ANSCHLUSSSTÜCK CONNEXION HYDRAULIQUE CONNECTION PIECE 1 ST

12 1000028166 MINIMESSANSCHLUSS PRISE DE PRESSION MINIMESS POINT 1 ST

13 1000237350 HYDRAULIKSCHLAUCH TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE HP HOSE 1 ST

14 1000235391 HYDRAULIKSCHLAUCH TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE HP HOSE 1 ST

15 1000146696 VERSCHRAUBUNG RACCORD SCREW JOINT 1 ST

16 1000108400 HYDRAULIKSCHLAUCH TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE HP HOSE 1 ST

17 1000028596 VERSCHRAUBUNG RACCORD SCREW JOINT 1 ST

18 1000165329 HYDRAULIKSCHLAUCH TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE HP HOSE 2 ST

19 1000028278 VERSCHRAUBUNG RACCORD SCREW JOINT 2 ST

20 1000106888 VERSCHRAUBUNG RACCORD SCREW JOINT 2 ST

21 1000290013 HYDRAULIKSCHLAUCH TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE HP HOSE 1 ST

22 1000085112 VERSCHRAUBUNG RACCORD SCREW JOINT 4 ST

23 1000015491 VERSCHRAUBUNG RACCORD SCREW JOINT 4 ST

24 1000015490 VERSCHRAUBUNG RACCORD SCREW JOINT 1 ST

25 1000299567 HALTER SUPPORT BRACKET 1 ST

26 1000085390 6KT-SCHRAUBE VIS À TÊTE HEXAGONALE HEX SCREW 2 ST

27 1000048166 ZYLINDERSCHRAUBE VIS À TÊTE CYLINDRIQUE CHEESE HEAD SCREW 2 ST

28 1000297542 VENTIL SOUPAPE VALVE 1 ST

29 1000048892 STIFTSCHRAUBE GOUJON STUD 1 ST

30 1000157034 6KT-MUTTER ÉCROU HEXAGONAL HEXAGON NUT 1 ST



352-04S   352-04L 250 / 5741000327141

KREISLAUF  VORSTEUERUNG
CYCLE DE TAXE EN AMONT
VAT CYCLE

A:352040076

Pos No Bezeichnung Désignation Description Information Qty Unit
32 1000240397 HYDRAULIKSCHLAUCH TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE HP HOSE 2 ST

33 1000030476 VERSCHLUSSSCHRAUBE BOUCHON DE GRAISSAGE LOCK SCREW 2 ST

34 1000239184 HYDRAULIKSCHLAUCH TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE HP HOSE 1 ST

35 1000085089 VERSCHRAUBUNG RACCORD SCREW JOINT 1 ST

36 1000028509 VERSCHRAUBUNG RACCORD SCREW JOINT 1 ST

37 1000165353 HYDRAULIKSCHLAUCH TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE HP HOSE 1 ST

38 1000319256 HYDRAULIKSCHLAUCH TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE HP HOSE 1 ST



352-04S   352-04L 260 / 5741000326055

ÖLBEHÄLTER
RÉSERVOIR D'HUILE
OIL TANK

Pos No Bezeichnung Désignation Description Information Qty Unit
1 1000293471 ÖLBEHÄLTER RÉSERVOIR D'HUILE OIL TANK 1 ST

2 1000290592 RÜCKLAUF-SAUGFILTER FILTRE DE REFLUX ASPIRANT REFLUX SUCTION FILTER 1 ST

3 1000142893 FILTER FILTRE FILTER 1 ST

4 1000109119 DICHTSATZ POCHETTE DE JOINTS SEAL KIT 1 ST

5 1000151191 DECKEL FÜR RÜCKLAUFFILTER COUVERCLE DU FILTRE DE REFLUX COVER BACK FLOW FILTER 1 ST

6 1000013009 6KT-SCHRAUBE VIS À TÊTE HEXAGONALE HEX SCREW 4 ST

7 1000277756 DRUCKSCHALTER PRÉSSOSTAT PRESSURE SWITCH 1 ST

8 1000028238 SIEB CRIBLE SCREEN 1 ST

9 1000153385 BELÜFTUNGSFILTER RENIFLARD VENTING FILTER 1 ST

10 1000100732 VERSCHRAUBUNG RACCORD SCREW JOINT 1 ST

11 1000015496 VERSCHRAUBUNG RACCORD SCREW JOINT 2.9 1 ST

12 1000100732 VERSCHRAUBUNG RACCORD SCREW JOINT 3.6 1 ST

13 1000085107 VERSCHRAUBUNG RACCORD SCREW JOINT 1 ST

14 1000297239 SPANNBAND BANDE TENDEUR CLAMP STRAP 1 ST

15 1000030423 BOLZEN AXE PIN 1 ST

16 1000013008 6KT-SCHRAUBE VIS À TÊTE HEXAGONALE HEX SCREW 1 ST

17 1000013027 SCHEIBE RONDELLE WASHER 1 ST

18 1000013022 6KT-MUTTER ÉCROU HEXAGONAL HEXAGON NUT 1 ST

19 1000085312 6KT-SCHRAUBE VIS À TÊTE HEXAGONALE HEX SCREW 1 ST

20 1000097033 GUMMIBAND ÉLASTIQUE RUBBER STRIP 0,470 M

21 1000097033 GUMMIBAND ÉLASTIQUE RUBBER STRIP 0,480 M

22 1000097033 GUMMIBAND ÉLASTIQUE RUBBER STRIP 0,730 M

23 1000097033 GUMMIBAND ÉLASTIQUE RUBBER STRIP 0,740 M

24 1000028095 ABLAßKUPPLUNG COUPLEUR DE PURGE DRAIN COUPLING 1 ST

25 1000020803 VERSCHRAUBUNG RACCORD SCREW JOINT 1 ST

26 1000022318 ÖLSTANDSAUGE OEIL DU NIVAU D'HUILE OILLEVEL SIGHT GLASS 1 ST

27 1000021982 DICHTRING BAGUE D'ÉTANCHÉITÉ SEAL RING 1 ST

28 1000255227 STUTZEN TUBULURE END PIECE 1 ST

29 1000247436 TEMPERATURGEBER SONDE DE TEMPÉRATURE TEMPERATURE SENSOR 1 ST

30 1000022510 DICHTRING BAGUE D'ÉTANCHÉITÉ SEAL RING 1 ST



352-04S   352-04L 270 / 5741000247788

STEUERGERÄT
BOÎTIER DE COMMANDES
CONTROL UNIT

3-sections

Pos No Bezeichnung Désignation Description Information Qty Unit
1 1000241556 STEUERGERÄT APPAREIL DE COMMANDE CONTROL UNIT 1 ST

2 1000243496 VENTIL SOUPAPE VALVE 270bar 4 ST

3 1000247750 STELLGERÄT APPAREIL DE RÉGLAGE SET IMPLEMENT 3 ST

4 1000247771 STELLGERÄT APPAREIL DE RÉGLAGE SET IMPLEMENT 3 ST

5 1000247781 VENTIL SOUPAPE VALVE 100bar 1 ST

6 1000243497 DRUCKREDUZIERVENTIL SOUPAPE DE DÉCOMPRESSION PRESSURE REDUCT.VALVE 240bar 1 ST

7 1000247756 NACHSAUGVENTIL SOUPAPE À SUCCION SUCTION VALVE 1 ST

8 1000247776 DICHTSATZ POCHETTE DE JOINTS SEAL KIT 6 ST

9 1000247775 DICHTSATZ POCHETTE DE JOINTS SEAL KIT 4 ST

10 1000247786 ZUGANKERSATZ JEU DE TIGE D'ANCRAGE TIE ROD KIT 1 ST

11 1000247772 STOPFEN BOUCHON PLUG G3/4" 1 ST

12 1000247773 STOPFEN BOUCHON PLUG G1/4" 1 ST

13 1000247778 STOPFEN BOUCHON PLUG 1 ST
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HUBZYLINDER HOHE HUBHÖHE
GRANDE HAUTEUR DE LEVAGE
HIGH LIFTING HEIGHT

high lifting height

Pos No Bezeichnung Désignation Description Information Qty Unit
1 1000316113 HUBZYLINDER VÉRIN DE LEVAGE LIFT CYLINDER 1 ST

2 1000330931 KOLBENSTANGE TIGE DE VÉRIN PISTON ROD 1 ST

3 1000330932 ZYLINDERROHR FÛT DE VÉRIN CYLINDER PIPE 1 ST

4 1000161356 FÜHRUNGSBUCHSE BAGUE DE GUIDAGE GUIDE BUSHING 1 ST

5 1000161358 DICHTUNGSSATZ JEU DE JOINTS SEALING KIT 1 ST

6 1000144942 KOLBEN PISTON PISTON 1 ST

7 1000110743 SCHMIERNIPPEL GRAISSEUR GREASE NIPPLE 2 ST

8 1000110750 MADENSCHRAUBE PRISONNIER MAGGOTSCREW 1 ST

9 1000139546 GELENKLAGER PALIER ARTICULÉ PIVOTING BEARING 2 ST

10 1000139547 SICHERUNGSRING CIRCLIPS LOCK RING 4 ST



352-04S   352-04L 290 / 5741000329859

ZUSATZSTEUERKREIS 115 LITER 2.9
CIRCUIT DE COMMANDE D'ADDITIF 115 LITRE
AUXILIARY CONTROL CIRCUIT 115 LITRE 2.9

2.9L

Pos No Bezeichnung Désignation Description Information Qty Unit
31 1000358236 HYDRAULIKSCHLAUCH TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE HP HOSE 1 ST

32 1000127833 RÜCKSCHLAGVENTIL CLAPET ANTIRETOUR NON RETURN VALVE 1 ST

33 1000028200 VERSCHRAUBUNG RACCORD SCREW JOINT 1 ST

34 1000028452 MINIMESSANSCHLUSS PRISE DE PRESSION MINIMESS POINT 1 ST

35 1000015517 VERSCHRAUBUNG RACCORD SCREW JOINT 1 ST

36 1000015496 VERSCHRAUBUNG RACCORD SCREW JOINT 1 ST

37 1000240608 HYDRAULIKSCHLAUCH TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE HP HOSE 1 ST

38 1000085091 VERSCHRAUBUNG RACCORD SCREW JOINT 1 ST

39 1000085059 VERSCHRAUBUNG RACCORD SCREW JOINT 1 ST

40 1000233557 HYDRAULIKSCHLAUCH TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE HP HOSE 1 ST

41 1000085119 VERSCHRAUBUNG RACCORD SCREW JOINT 1 ST

42 1000240634 VERSCHRAUBUNG RACCORD SCREW JOINT 1 ST

43 1000236783 KUPPLUNGSDOSE BOÎTE D'COUPLEUR COUPLING SOCKET 1 ST

44 1000189369 STAUBKAPPE CACHE POUSSIÈRE DUST CAP 1 ST

45 1000033344 DECKEL COUVERCLE COVER 2 ST

46 1000028395 SCHNELLVERSCHLUßKUPPLUNG COUPLEUR HYDRAULIQUE QUICK LOCK COUPLING 2 ST

47 1000085103 VERSCHRAUBUNG RACCORD SCREW JOINT 2 ST

48 1000168795 VERSCHRAUBUNG RACCORD SCREW JOINT 2 ST

49 1000236782 KUPPLUNGSSTECKER BOUCHON DE PRISE DE COURANT COUPLING SOCKET 1 ST

50 1000240635 VERSCHRAUBUNG RACCORD SCREW JOINT 1 ST

51 1000015565 VERSCHRAUBUNG RACCORD SCREW JOINT 1 ST

52 1000048144 ZYLINDERSCHRAUBE VIS À TÊTE CYLINDRIQUE CHEESE HEAD SCREW 2 ST

53 1000050434 STECKDOSE PRISE DE COURANT SOCKET 1 ST

54 1000033317 DURCHFÜHRUNGSRING ANNEAU D'APPLICATION JUNCTION 1 ST

55 1000116080 VERSCHLUSSSCHRAUBE BOUCHON DE GRAISSAGE LOCK SCREW 1 ST

56 1000249329 SCHALTHEBEL LEVIER DE CHANGEMENT DE VITESSES SHIFT LEVER 1 ST

57 1000249355 DRUCKREDUZIERVENTIL SOUPAPE DE DÉCOMPRESSION PRESSURE REDUCT.VALVE 1 ST

58 1000249353 WEGEVENTIL SOUPAPE DE CONDUITE DRIVE VALVE 1 ST

59 1000249352 WEGEVENTIL SOUPAPE DE CONDUITE DRIVE VALVE 1 ST

60 1000249351 WEGEVENTIL SOUPAPE DE CONDUITE DRIVE VALVE 1 ST



352-04S   352-04L 300 / 5741000359869

ZUSATZSTEUERKREIS 115 LITER 3.6
CIRCUIT DE COMMANDE D'ADDITIF 115 LITRE
AUXILIARY CONTROL CIRCUIT 115 LITRE 3.6

3.6L Tier4

Pos No Bezeichnung Désignation Description Information Qty Unit
1 1000238180 VENTIL SOUPAPE VALVE 1 ST

2 1000237154 HALTER SUPPORT BRACKET 1 ST

3 1000013008 6KT-SCHRAUBE VIS À TÊTE HEXAGONALE HEX SCREW 3 ST

4 1000013027 SCHEIBE RONDELLE WASHER 3 ST

5 1000013009 6KT-SCHRAUBE VIS À TÊTE HEXAGONALE HEX SCREW 2 ST

6 1000092303 SCHEIBE RONDELLE WASHER 4 ST

7 1000290576 HYDRAULIKPUMPE POMPE HYDRAULIQUE HYDRAULIC PUMP 1 ST

8 1000015345 6KT-SCHRAUBE VIS À TÊTE HEXAGONALE HEX SCREW 2 ST

9 1000021697 VERSCHRAUBUNG RACCORD SCREW JOINT 1 ST

10 1000090263 O-RING JOINT TORIQUE O-RING 1 ST

11 1000021696 VERSCHRAUBUNG RACCORD SCREW JOINT 1 ST

12 1000090406 O-RING JOINT TORIQUE O-RING 1 ST

13 1000321558 HYDRAULIKSCHLAUCH TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE HP HOSE 1 ST

14 1000347770 ANSCHLUSSSTÜCK CONNEXION HYDRAULIQUE CONNECTION PIECE 1 ST

15 1000015496 VERSCHRAUBUNG RACCORD SCREW JOINT 1 ST

16 1000101371 ANSCHLUSSSTÜCK CONNEXION HYDRAULIQUE CONNECTION PIECE 1 ST

17 1000028166 MINIMESSANSCHLUSS PRISE DE PRESSION MINIMESS POINT 1 ST

18 1000321593 HYDRAULIKSCHLAUCH TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE HP HOSE 1 ST

19 1000028318 SCHOTTVERSCHRAUBUNG RACCORD PASSE CLOISON LOCK SCREW CONNECTION 1 ST

20 1000239045 HYDRAULIKSCHLAUCH TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE HP HOSE 1 ST

21 1000085074 VERSCHRAUBUNG RACCORD SCREW JOINT 1 ST

22 1000085078 VERSCHRAUBUNG RACCORD SCREW JOINT 1 ST

23 1000000573 VERSCHRAUBUNG RACCORD SCREW JOINT 1 ST

24 1000159687 ANSCHLUSSSTÜCK RACCORD CONNECTION PIECE 1 ST

25 1000128945 HYDRAULIKSCHLAUCH TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE HP HOSE 1 ST

26 1000085080 SCHOTTVERSCHRAUBUNG RACCORD PASSE CLOISON LOCK SCREW CONNECTION 1 ST

27 1000240610 HYDRAULIKSCHLAUCH TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE HP HOSE 1 ST

28 1000020861 STAUBKAPPE CACHE POUSSIÈRE DUST CAP 1 ST

29 1000000541 SCHNELLVERSCHLUßKUPPLUNG COUPLEUR HYDRAULIQUE QUICK LOCK COUPLING 1 ST

30 1000082294 ZYLINDERSCHRAUBE VIS À TÊTE CYLINDRIQUE CHEESE HEAD SCREW 4 ST



352-04S   352-04L 310 / 5741000329848

SCHAUFELRÜCKFÜHRAUTOMATIK
REPOSITIONNEMENT DU GODET
BUCKET REPOSITIONING

Pos No Bezeichnung Désignation Description Information Qty Unit
1 1000315690 MAGNETVENTIL SOUPAPE D'AIMANT SOLENOID VALVE 1 ST

2 1000240397 HYDRAULIKSCHLAUCH TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE HP HOSE 2 ST

3 1000015498 VERSCHRAUBUNG RACCORD SCREW JOINT 2 ST

4 1000028741 VERSCHRAUBUNG RACCORD SCREW JOINT 1 ST

5 1000028741 VERSCHRAUBUNG RACCORD SCREW JOINT 1 ST

6 1000243692 HYDRAULIKSCHLAUCH TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE HP HOSE 1 ST

7 1000085109 VERSCHRAUBUNG RACCORD SCREW JOINT 1 ST

8 1000028740 VERSCHRAUBUNG RACCORD SCREW JOINT 1 ST

9 1000233103 VERSCHRAUBUNG RACCORD SCREW JOINT 1 ST

10 1000050105 DICHTRING BAGUE D'ÉTANCHÉITÉ SEAL RING 1 ST

11 1000027406 DRUCKSCHALTER PRÉSSOSTAT PRESSURE SWITCH 1 ST

12 1000085120 VERSCHRAUBUNG RACCORD SCREW JOINT 1 ST

13 1000254166 HALTEBLECH TÔLE DE FIXATION FASTEN PLATE 1 ST

14 1000085389 6KT-SCHRAUBE VIS À TÊTE HEXAGONALE HEX SCREW 1 ST

15 1000015431 SCHEIBE RONDELLE WASHER 1 ST

16 1000117462 FÜHRUNGSROHR TUBE GUIDE GUIDE TUBE 1 ST

17 1000117594 STANGE TIGE ROD 1 ST

18 1000253464 BOLZEN AXE PIN 1 ST

19 1000117591 6KT-SCHRAUBE VIS À TÊTE HEXAGONALE HEX SCREW 1 ST

20 1000032114 SCHELLE BRIDE CLAMP 2 ST

21 1000031730 UNTERLAGE BASE LINING 2 ST

22 1000026933 SENSOR CAPTEUR SENSOR 1 ST

23 1000037117 KONTERMUTTER CONTRE-ÉCROU COUNTER NUT 1 ST

24 1000049221 SCHEIBE RONDELLE WASHER 1 ST

25 1000085588 6KT-MUTTER ÉCROU HEXAGONAL HEXAGON NUT 2 ST

26 1000048898 STIFTSCHRAUBE GOUJON STUD 2 ST

27 1000032127 SCHELLE BRIDE CLAMP 1 ST

28 1000031660 SCHWEISSPLATTE PLAQUE À SOUDER WELD PLATE 1 ST

29 1000085055 VERSCHRAUBUNG RACCORD SCREW JOINT 1 ST

30 1000263498 VENTIL SOUPAPE VALVE proportional 5 ST



352-04S   352-04L 320 / 5741000331680

KREISLAUF DRUCKENTLASTUNG
CIRCUIT HYDRAULIQUE DÉCHARGE DE PRESSION
HYDRAULIC CIRCUIT PRESSURE DISCHARGE

Pos No Bezeichnung Désignation Description Information Qty Unit
1 1000273039 MAGNETVENTIL ÉLECTROVALVE SOLENOID VALVE 1 ST

2 1000326261 HALTER SUPPORT BRACKET 1 ST

3 1000015490 VERSCHRAUBUNG RACCORD SCREW JOINT 1 ST

4 1000146696 VERSCHRAUBUNG RACCORD SCREW JOINT 3 ST

5 1000331956 HYDRAULIKSCHLAUCH TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE HP HOSE 1 ST

6 1000098334 HYDRAULIKSCHLAUCH TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE HP HOSE 1 ST

7 1000098334 HYDRAULIKSCHLAUCH TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE HP HOSE 1 ST

8 1000028670 VERSCHRAUBUNG RACCORD SCREW JOINT 1 ST

9 1000240635 VERSCHRAUBUNG RACCORD SCREW JOINT 2 ST

10 1000315176 KABEL CÂBLE CABLE Telesopic 1 ST

11 1000027445 STIFTGEHÄUSE PRISE DE CONNEXION PIN HOUSING 2 ST

12 1000085028 STIFTKONTAKT CONTACT À BROCHES PIN CONTACT 2 ST

13 1000328436 FLACHSTECKHÜLSE FICHE PLATE PLUG SLEEVE 2 ST

14 1000027315 ISOLIERHÜLSE ISOLATION INSULATING SLEEVE 2 ST

15 1000330560 HALTER SUPPORT BRACKET 1 ST

16 1000285667 TASTER PALPEUR FEELER 1 ST

17 1000085381 6KT-SCHRAUBE VIS À TÊTE HEXAGONALE HEX SCREW 2 ST

18 1000092290 SCHEIBE RONDELLE WASHER 2 ST

19 1000013008 6KT-SCHRAUBE VIS À TÊTE HEXAGONALE HEX SCREW 2 ST

20 1000015431 SCHEIBE RONDELLE WASHER 2 ST

21 1000085385 6KT-SCHRAUBE VIS À TÊTE HEXAGONALE HEX SCREW 2 ST

22 1000315177 KABEL CÂBLE CABLE 1 ST

23 1000027449 KEIL CLAVETTE WEDGE 2 ST

24 1000027438 BUCHSENGEHÄUSE CONNEXION BUSHING HOUSING 2 ST

25 1000085034 BUCHSENKONTAKT FICHES ÉLECTRIQUES BUSHING CONTACT 2 ST

26 1000027442 KEIL CLAVETTE WEDGE 1 ST

27 1000289268 GERÄTESTECKER BOÎTIER DE DOUILLE SOCKET HOUSING 2 ST



352-04S   352-04L 330 / 5741000327979

RELAIS HALTERUNG
AT DE SUPPORT DE RELAIS
RELAY MOUNTING PLATE

Pos No Bezeichnung Désignation Description Information Qty Unit
1 1000250195 HALTER SUPPORT BRACKET 1 ST

2 1000107940 RÄNDELSCHRAUBE MOLETTE GROOVED SCREW 1 ST

3 1000098708 LINSENSCHRAUBE VIS NOYÉE À TÊTE BOMBÉ OVALHEAD SCREW 5 ST

4 1000125244 RELAIS RELAIS RELAY 20/35A 4 ST

5 1000154042 RELAIS RELAIS RELAY 70 A 1 ST

6 1000154043 RELAIS RELAIS RELAY 30/40 A 1 ST

7 1000059162 SCHLIESSERRELAIS RELAIS RELAY 1 ST

8 1000114134 SOCKEL SOCLE SOCKETS 4 ST

9 1000179262 SOCKEL SOCLE SOCKETS 1 ST

10 1000135648 STECKERGEHÄUSE PRISE DE CONNEXION PLUG HOUSING 1 ST



352-04S   352-04L 340 / 5741000325869

RAHMENKABELBAUM
FAISCEAU DE CÂBLES-CADRE
FRAMEWORK WIRING HARNESS

Pos No Bezeichnung Désignation Description Information Qty Unit
1 1000325098 KABELBAUM ARBRE DE CÂBLE WIRING HARNESS 1 ST

2 1000027410 GEHÄUSE BOÎTE HOUSING 1 ST

3 1000027341 KONTAKT TUBE TUBE 1 ST

4 1000104739 DICHTUNG JOINT D'ÉTANCHÉITÉ SEAL 1 ST

5 1000027466 SCHUTZKAPPE CAPOT DE PROTECTION PROTECTING CAP 1 ST

6 1000027429 GEHÄUSE BOÎTE HOUSING 1 ST

7 1000085034 BUCHSENKONTAKT FICHES ÉLECTRIQUES BUSHING CONTACT 1 ST

8 1000027433 VERRIEGELUNG VERROUILLAGE LOCKING 1 ST

9 1000027438 BUCHSENGEHÄUSE CONNEXION BUSHING HOUSING 1 ST

10 1000027442 KEIL CLAVETTE WEDGE 1 ST

11 1000285334 SCHUTZKAPPE CAPOT DE PROTECTION PROTECTING CAP 1 ST

12 1000104286 BUCHSENGEHÄUSE CONNEXION BUSHING HOUSING 1 ST

13 1000104287 KEIL CLAVETTE WEDGE 1 ST

14 1000027315 ISOLIERHÜLSE ISOLATION INSULATING SLEEVE 1 ST

15 1000095373 FLACHSTECKHÜLSE FICHE PLATE PLUG SLEEVE 1 ST

16 1000027435 ISOLIERHÜLSE ISOLATION INSULATING SLEEVE 1 ST

17 1000095370 FLACHSTECKHÜLSE FICHE PLATE PLUG SLEEVE 1 ST

18 1000298081 SCHUTZKAPPE CAPOT DE PROTECTION PROTECTING CAP 1 ST

19 1000183226 BUCHSENGEHÄUSE CONNEXION BUSHING HOUSING 1 ST

20 1000161432 BUCHSENKONTAKT FICHES ÉLECTRIQUES BUSHING CONTACT 1 ST

21 1000183227 VERRIEGELUNGSSTIFT GOUPILLE DE VERROUILLAGE LOCKING PIN 1 ST

22 1000294197 SCHUTZKAPPE CAPOT DE PROTECTION PROTECTING CAP 1 ST

23 1000027236 STECKERGEHÄUSE PRISE DE CONNEXION PLUG HOUSING 1 ST

24 1000100637 TIMERKONTAKT CONTACT DE TIMER TIMER CONTACT 1 ST

25 1000100506 DICHTUNG JOINT D'ÉTANCHÉITÉ SEAL 1 ST

26 1000019583 STECKHÜLSENGEHÄUSE PRISE DE CONNEXION PLUG SLEEVE HOUSING 1 ST

27 1000027445 STIFTGEHÄUSE PRISE DE CONNEXION PIN HOUSING 1 ST

28 1000085028 STIFTKONTAKT CONTACT À BROCHES PIN CONTACT 1 ST

29 1000027449 KEIL CLAVETTE WEDGE 1 ST

30 1000285334 SCHUTZKAPPE CAPOT DE PROTECTION PROTECTING CAP 1 ST



352-04S   352-04L 350 / 5741000325955

KABINENKABELBAUM
FAISCEAU ÉLECTRIQUE
WIRING HARNESS

Pos No Bezeichnung Désignation Description Information Qty Unit
1 1000326208 KABELBAUM ARBRE DE CÂBLE WIRING HARNESS 1 ST

2 1000114134 SOCKEL SOCLE SOCKETS 1 ST

3 1000095370 FLACHSTECKHÜLSE FICHE PLATE PLUG SLEEVE 1 ST

4 1000106792 STECKHÜLSE DOUILLE DE COURANT PLUG SLEEVE 1 ST

5 1000135648 STECKERGEHÄUSE PRISE DE CONNEXION PLUG HOUSING 1 ST

6 1000262118 BUCHSENGEHÄUSE CONNEXION BUSHING HOUSING 1 ST

7 1000104732 KONTAKT TUBE TUBE 1 ST

8 1000104738 DICHTUNG JOINT D'ÉTANCHÉITÉ SEAL 1 ST

9 1000104740 VERSCHLUSSSTOPFEN BOUCHON DE FERMETURE LOCK PLUG 1 ST

10 1000027431 BUCHSENGEHÄUSE CONNEXION BUSHING HOUSING 1 ST

11 1000085034 BUCHSENKONTAKT FICHES ÉLECTRIQUES BUSHING CONTACT 1 ST

12 1000085032 BUCHSENVERRIEGELUNG VERROUILLAGE DE LA BAGUE PLUG LOCKING 1 ST

13 1000161712 SCHUTZKAPPE CAPOT DE PROTECTION PROTECTING CAP 1 ST

14 1000027410 GEHÄUSE BOÎTE HOUSING 1 ST

15 1000027341 KONTAKT TUBE TUBE 1 ST

16 1000104739 DICHTUNG JOINT D'ÉTANCHÉITÉ SEAL 1 ST

17 1000027466 SCHUTZKAPPE CAPOT DE PROTECTION PROTECTING CAP 1 ST

18 1000027438 BUCHSENGEHÄUSE CONNEXION BUSHING HOUSING 1 ST

19 1000027442 KEIL CLAVETTE WEDGE 1 ST

20 1000285334 SCHUTZKAPPE CAPOT DE PROTECTION PROTECTING CAP 1 ST

21 1000133832 DURCHFÜHRUNGSRING BAGUE DE PASSAGE DUCT RING 1 ST

22 1000303783 BUCHSENGEHÄUSE CONNEXION BUSHING HOUSING 1 ST

23 1000103753 TIMERKONTAKT CONTACT DE TIMER TIMER CONTACT 1 ST

24 1000165663 BUCHSENGEHÄUSE CONNEXION BUSHING HOUSING 1 ST

25 1000165664 SCHUTZKAPPE CAPOT DE PROTECTION PROTECTING CAP 1 ST

26 1000095336 STECKHÜLSENGEHÄUSE PRISE DE CONNEXION PLUG SLEEVE HOUSING 1 ST

27 1000308919 SPERRDIODE DIODE SUPPRESSEUSE BLOCK DIODE 3 A 1 ST

28 1000187268 BUCHSENGEHÄUSE CONNEXION BUSHING HOUSING 1 ST

29 1000027179 TIMERKONTAKT CONTACT DE TIMER TIMER CONTACT 1 ST

30 1000173083 STIFTGEHÄUSE PRISE DE CONNEXION PIN HOUSING 1 ST



352-04S   352-04L 360 / 5741000358572

MOTORKABELBAUM
ARBRE DE CÂBLE DU MOTEUR
WIRING HARNESS ENGINE

E:352040062

Pos No Bezeichnung Désignation Description Information Qty Unit
1 1000347239 KABELBAUM ARBRE DE CÂBLE WIRING HARNESS 1 ST

2 1000301696 SICHERUNGSKASTEN BOÎTE À FUSIBLE FUSE BOX 1 ST

3 1000301691 SOCKEL SOCLE SOCKETS 1 ST

4 1000127876 SICHERUNG SÛRETÉ LOCKING 125A 1 ST

5 1000125244 RELAIS RELAIS RELAY 20/35A 1 ST

6 1000301695 WIDERSTAND RÉSISTANCE DIODE 121 Ohm 1 ST

7 1000186025 SICHERUNG-MINI FUSIBLE-MINI FUSE-MINI 3A 1 ST

8 1000247967 SICHERUNG-MINI FUSIBLE-MINI FUSE-MINI 30A 1 ST

9 1000186029 SICHERUNG-MINI FUSIBLE-MINI FUSE-MINI 20A 1 ST

10 1000303938 SOCKEL SOCLE SOCKETS 1 ST

11 1000191490 SICHERUNG SÛRETÉ LOCKING 100A 1 ST

12 1000325718 SICHERUNG SÛRETÉ LOCKING 23A 1 ST

13 1000095323 STECKHÜLSENGEHÄUSE PRISE DE CONNEXION PLUG SLEEVE HOUSING 1 ST

14 1000095370 FLACHSTECKHÜLSE FICHE PLATE PLUG SLEEVE 1 ST

15 1000027410 GEHÄUSE BOÎTE HOUSING 1 ST

16 1000027341 KONTAKT TUBE TUBE 1 ST

17 1000104739 DICHTUNG JOINT D'ÉTANCHÉITÉ SEAL 1 ST

18 1000027466 SCHUTZKAPPE CAPOT DE PROTECTION PROTECTING CAP 1 ST

19 1000027438 BUCHSENGEHÄUSE CONNEXION BUSHING HOUSING 1 ST

20 1000085034 BUCHSENKONTAKT FICHES ÉLECTRIQUES BUSHING CONTACT 1 ST

21 1000027442 KEIL CLAVETTE WEDGE 1 ST

22 1000095336 STECKHÜLSENGEHÄUSE PRISE DE CONNEXION PLUG SLEEVE HOUSING 1 ST

23 1000095370 FLACHSTECKHÜLSE FICHE PLATE PLUG SLEEVE 1 ST

24 1000325407 WIDERSTAND RÉSISTANCE DIODE 100 Ohm 1 ST

25 1000036025 KAPPE BOUCHON CAP 1 ST

26 1000110449 STECKERBUCHSE PRISE FEMELLE PLUG BUSHING 1 ST

27 1000051990 BUCHSENKONTAKT FICHES ÉLECTRIQUES BUSHING CONTACT 1 ST

28 1000052672 DICHTUNG JOINT D'ÉTANCHÉITÉ SEAL 1 ST

29 1000099150 KABELSCHUH COSSE DE MASSE CABLE LUG 1 ST

30 1000139516 KABELSCHUH COSSE DE MASSE CABLE LUG 1 ST



352-04S   352-04L 370 / 5741000358560

MOTORKABELBAUM
ARBRE DE CÂBLE DU MOTEUR
WIRING HARNESS ENGINE

2.9L DPF

Pos No Bezeichnung Désignation Description Information Qty Unit
1 1000357257 KABELBAUM ARBRE DE CÂBLE WIRING HARNESS 1 ST

2 1000321508 BUCHSENGEHÄUSE CONNEXION BUSHING HOUSING 1 ST

3 1000260129 KONTAKT TUBE TUBE 3 ST

4 1000260164 KONTAKT TUBE TUBE 4 ST

5 1000246747 DICHTUNG JOINT D'ÉTANCHÉITÉ SEAL 3 ST

6 1000104738 DICHTUNG JOINT D'ÉTANCHÉITÉ SEAL 4 ST

7 1000321523 ABDECKKAPPE BONNET DE RECOUVREMENT COVER CAP 1 ST

8 1000100353 BUCHSENGEHÄUSE CONNEXION BUSHING HOUSING 1 ST

9 1000095330 FLACHSTECKHÜLSE FICHE PLATE PLUG SLEEVE 16 ST

10 1000095329 FLACHSTECKERGEHÄUSE PRISE DE CONNEXION PLUG HOUSING 1 ST

11 1000187939 FLACHSTECKER BOUCHON PLUG 2 ST

12 1000027410 GEHÄUSE BOÎTE HOUSING 1 ST

13 1000027341 KONTAKT TUBE TUBE 2 ST

14 1000104739 DICHTUNG JOINT D'ÉTANCHÉITÉ SEAL 2 ST

15 1000027466 SCHUTZKAPPE CAPOT DE PROTECTION PROTECTING CAP 1 ST

16 1000027438 BUCHSENGEHÄUSE CONNEXION BUSHING HOUSING 1 ST

17 1000085034 BUCHSENKONTAKT FICHES ÉLECTRIQUES BUSHING CONTACT 2 ST

18 1000027442 KEIL CLAVETTE WEDGE 1 ST

19 1000110449 STECKERBUCHSE PRISE FEMELLE PLUG BUSHING 1 ST

20 1000051990 BUCHSENKONTAKT FICHES ÉLECTRIQUES BUSHING CONTACT 2 ST

21 1000052672 DICHTUNG JOINT D'ÉTANCHÉITÉ SEAL 2 ST

22 1000099150 KABELSCHUH COSSE DE MASSE CABLE LUG 1 ST

23 1000139516 KABELSCHUH COSSE DE MASSE CABLE LUG 1 ST

24 1000095336 STECKHÜLSENGEHÄUSE PRISE DE CONNEXION PLUG SLEEVE HOUSING 1 ST

25 1000095370 FLACHSTECKHÜLSE FICHE PLATE PLUG SLEEVE 2 ST

26 1000027438 BUCHSENGEHÄUSE CONNEXION BUSHING HOUSING 1 ST

27 1000085034 BUCHSENKONTAKT FICHES ÉLECTRIQUES BUSHING CONTACT 2 ST

28 1000027442 KEIL CLAVETTE WEDGE 1 ST

29 1000027410 GEHÄUSE BOÎTE HOUSING 2 ST

30 1000027341 KONTAKT TUBE TUBE 4 ST



352-04S   352-04L 380 / 5741000328321

KABELBAUM
FAISCEAU ÉLECTRIQUE
WIRING HARNESS

Wiring harnesses armrest

Pos No Bezeichnung Désignation Description Information Qty Unit
1 1000324809 KABELBAUM ARBRE DE CÂBLE WIRING HARNESS 1 ST

2 1000094921 FLACHSTECKERGEHÄUSE PRISE DE CONNEXION PLUG HOUSING 1 ST

3 1000000483 FLACHSTECKER BOUCHON PLUG 1 ST

4 1000027438 BUCHSENGEHÄUSE CONNEXION BUSHING HOUSING 1 ST

5 1000027442 KEIL CLAVETTE WEDGE 1 ST

6 1000085034 BUCHSENKONTAKT FICHES ÉLECTRIQUES BUSHING CONTACT 1 ST

7 1000306831 STECKERGEHÄUSE PRISE DE CONNEXION PLUG HOUSING 1 ST

8 1000306806 STIFTKONTAKT CONTACT À BROCHES PIN CONTACT 1 ST

9 1000238088 BUCHSENGEHÄUSE CONNEXION BUSHING HOUSING 1 ST

10 1000183227 VERRIEGELUNGSSTIFT GOUPILLE DE VERROUILLAGE LOCKING PIN 1 ST

11 1000161432 BUCHSENKONTAKT FICHES ÉLECTRIQUES BUSHING CONTACT 1 ST

12 1000027368 ZENTRALSTECKER CONNEXION CENTRAL PLUG 1 ST

13 1000027386 ZENTRALSTECKER CONNEXION CENTRAL PLUG 1 ST

14 1000107750 STECKHÜLSE DOUILLE DE COURANT PLUG SLEEVE 1 ST

15 1000095370 FLACHSTECKHÜLSE FICHE PLATE PLUG SLEEVE 1 ST

16 1000303783 BUCHSENGEHÄUSE CONNEXION BUSHING HOUSING 1 ST

17 1000103753 TIMERKONTAKT CONTACT DE TIMER TIMER CONTACT 1 ST

18 1000027366 BUCHSENGEHÄUSE CONNEXION BUSHING HOUSING 1 ST

19 1000095330 FLACHSTECKHÜLSE FICHE PLATE PLUG SLEEVE 1 ST

20 1000312304 WIDERSTAND RÉSISTANCE DIODE 1,5 kOhm 1 ST

21 1000312305 WIDERSTAND RÉSISTANCE DIODE 3,6 kOhm 1 ST

22 1000312306 WIDERSTAND RÉSISTANCE DIODE 18 kOhm 1 ST



352-04S   352-04L 390 / 5741000332912

ZUSATZSCHEINWERFER
PHARE SUPPLÉMENTAIRE
SUPPLEMENT LIGHT

Pos No Bezeichnung Désignation Description Information Qty Unit
1 1000322680 ARBEITSSCHEINWERFER PHARE DE TRAVAIL WORKING LIGHT 4 ST

2 1000049278 SCHEIBE RONDELLE WASHER Opt. 4 ST

3 1000047789 6KT-SCHRAUBE VIS À TÊTE HEXAGONALE HEX SCREW 4 ST

4 1000015346 6KT-SCHRAUBE VIS À TÊTE HEXAGONALE HEX SCREW 4 ST

5 1000049219 SCHEIBE RONDELLE WASHER 4 ST

6 1000019657 6KT-MUTTER ÉCROU HEXAGONAL HEXAGON NUT 4 ST

7 1000049278 SCHEIBE RONDELLE WASHER 4 ST

8 1000015407 6KT-MUTTER ÉCROU HEXAGONAL HEXAGON NUT 4 ST

9 1000251076 HALTER SUPPORT BRACKET 1 ST

10 1000251078 HALTER SUPPORT BRACKET 1 ST

11 1000251075 HALTER SUPPORT BRACKET 1 ST

12 1000251077 HALTER SUPPORT BRACKET 1 ST

13 1000096654 SYMBOL SCHEINWERFER SYMBOLE DU PHARE SYMBOL HEADLIGHT 1 ST

14 1000051959 KIPPSCHALTER INTERRUPTEUR À BASCULE TILT SWITCH 1 ST



352-04S   352-04L 400 / 5741000288728

POTENTIOMETER
POTENTIOMÈTRE
POTENTIOMETER

Pos No Bezeichnung Désignation Description Information Qty Unit
1 1000282991 POTENTIOMETER POTENTIOMÈTRE POTENTIOMETER Mannual throttle attachment 1 ST

2 1000282992 POTENTIOMETER POTENTIOMÈTRE POTENTIOMETER Low-speed control 1 ST



352-04S   352-04L 410 / 5741000329702

KENNZEICHENBELEUCHTUNG
ECLAIRAGE DE LA PLAQUE MINÉRALOGIQUE
NUMBERPLATE LIGHT

Italien

Pos No Bezeichnung Désignation Description Information Qty Unit
1 1000302725 HALTER SUPPORT BRACKET 1 ST

2 1000085587 6KT-MUTTER ÉCROU HEXAGONAL HEXAGON NUT 2 ST

3 1000092291 SCHEIBE RONDELLE WASHER 2 ST

4 1000048876 STIFTSCHRAUBE GOUJON STUD 2 ST

5 1000283787 KENNZEICHENLEUCHTE LUMIÈRE DE LA PLAQUE D'IMMATRICULATION NUMBER PLATE LIGHT 1 ST

6 1000085028 STIFTKONTAKT CONTACT À BROCHES PIN CONTACT 4 ST

7 1000027445 STIFTGEHÄUSE PRISE DE CONNEXION PIN HOUSING 2 ST

8 1000027449 KEIL CLAVETTE WEDGE 2 ST

9 1000027438 BUCHSENGEHÄUSE CONNEXION BUSHING HOUSING 2 ST

10 1000027442 KEIL CLAVETTE WEDGE 1 ST

11 1000015408 6KT-MUTTER ÉCROU HEXAGONAL HEXAGON NUT 2 ST



352-04S   352-04L 420 / 5741000330657

RAHMEN
CADRE
FRAME

Pos No Bezeichnung Désignation Description Information Qty Unit
31 1000047789 6KT-SCHRAUBE VIS À TÊTE HEXAGONALE HEX SCREW 1 ST

32 1000097120 PROFIL PROFIL PROFILE 1,500 M

33 1000333991 DÄMMATTE TAPIS ISOLANT INSULATING MAT 1 ST

34 1000298101 DÄMMATTE TAPIS ISOLANT INSULATING MAT 1 ST

35 1000246757 DÄMMATTE TAPIS ISOLANT INSULATING MAT 1 ST

36 1000089851 VERSCHLUSSSTOPFEN BOUCHON DE FERMETURE LOCK PLUG 1 ST

37 1000142562 PROFIL PROFIL PROFILE 1 ST

38 1000345581 STIFTSCHRAUBE GOUJON STUD 2 ST

39 1000337206 BALLASTGEWICHT POIDS DE BALLAST BALLAST WEIGHT 1 ST

40 1000246756 DÄMMATTE TAPIS ISOLANT INSULATING MAT 1 ST



352-04S   352-04L 430 / 5741000356208

VERKLEIDUNG
RÉVÊTEMENT
TRIM

3.6L Tier4

Pos No Bezeichnung Désignation Description Information Qty Unit
1 1000238745 ABDECKBLECH TÔLE DE COUVERTURE COVER PLATE 1 ST

2 1000184918 VERKLEIDUNG RÉVÊTEMENT TRIM 1 ST

3 1000187771 RADABDECKUNG COUVERCLE ROUES WHEEL COVER 2 ST

4 1000013009 6KT-SCHRAUBE VIS À TÊTE HEXAGONALE HEX SCREW M10x16-8.8 8 ST

5 1000092291 SCHEIBE RONDELLE WASHER B10,5-140HV 8 ST

6 1000234497 TRITTLEISTE LISTEL DE PAS STEP STRAP 1 ST

7 1000239855 HALTER SUPPORT BRACKET 4 ST

8 1000013008 6KT-SCHRAUBE VIS À TÊTE HEXAGONALE HEX SCREW M8x20 12 ST

9 1000331080 TRITTLEISTE LISTEL DE PAS STEP STRAP 1 ST

10 1000085418 6KT-SCHRAUBE VIS À TÊTE HEXAGONALE HEX SCREW M12x25-8.8 8 ST

11 1000049219 SCHEIBE RONDELLE WASHER B13-140HV 8 ST

12 1000243736 TRITTLEISTE LISTEL DE PAS STEP STRAP 1 ST

13 1000352280 TRITTLEISTE LISTEL DE PAS STEP STRAP 1 ST

14 1000295687 WARTUNGSDECKEL COUVERTURE D'ENTRETIEN MAINTENANCE COVER 1 ST

15 1000013027 SCHEIBE RONDELLE WASHER 8,4 St 20 ST

16 1000019136 6KT-SCHRAUBE VIS À TÊTE HEXAGONALE HEX SCREW M8x16 24 ST

17 1000296079 GEWINDEPLATTE PLAQUE FILETÉE THREAD PLATE 2 ST

18 1000297952 VERKLEIDUNG RÉVÊTEMENT TRIM 1 ST

19 1000319254 VERKLEIDUNG RÉVÊTEMENT TRIM 1 ST

20 1000187480 LAGER PALIER BEARING 4 ST

21 1000085382 6KT-SCHRAUBE VIS À TÊTE HEXAGONALE HEX SCREW M6x16-8.8 10 ST

22 1000049283 LAGERSCHEIBE DISQUE DE PALIER BEARING DISC 6,4 St 14 ST

23 1000297928 HALTER SUPPORT BRACKET 1 ST

24 1000303285 HALTER SUPPORT BRACKET 2 ST

25 1000085588 6KT-MUTTER ÉCROU HEXAGONAL HEXAGON NUT M6-8 A2C 5 ST

26 1000297927 HALTER SUPPORT BRACKET 1 ST

27 1000184922 RADABDECKUNG COUVERCLE ROUES WHEEL COVER 1 ST

28 1000184921 RADABDECKUNG COUVERCLE ROUES WHEEL COVER 1 ST

29 1000022334 6KT-SCHRAUBE VIS À TÊTE HEXAGONALE HEX SCREW M8x70-8.8 2 ST

30 1000048898 STIFTSCHRAUBE GOUJON STUD M8x90-8.8 4 ST



352-04S   352-04L 440 / 5741000330678

LASTHAKEN
CROCHET DE CHARGE
LOAD HOOK

Pos No Bezeichnung Désignation Description Information Qty Unit
1 1000329540 KIPPSTANGE BARRE DE CAVAGE TILT ROD 1 ST

2 1000052663 EINSPANNBUCHSE BAGUE BUSHING 2 ST

3 1000033455 KAPPE BOUCHON CAP 3 ST

4 1000050469 SCHMIERNIPPEL GRAISSEUR GREASE NIPPLE 3 ST

5 1000032690 BUCHSE BAGUE BUSHING 2 ST

6 1000327700 SCHILD PANNEAU LABEL 2 ST



352-04S   352-04L 450 / 5741000241266

KABINENTÜRE LINKS
PORTE DE CABINE À GAUCHE
CAB DOOR LEFT

Pos No Bezeichnung Désignation Description Information Qty Unit
31 1000098999 STOPFEN BOUCHON PLUG 4 ST

32 1000241209 SCHRAUBE VIS SCREW 2 ST

33 1000261697 TÜRSCHEIBE GLACE DE PORTIÈRE DOOR WINDOW Opt. 1 ST

34 1000263433 HANDGRIFF MANETTE HANDLE Opt. 1 ST



352-04S   352-04L 460 / 5741000235935

SCHUTZGITTER
GRILLE DE PROTECTION
PROTECTING SCREEN

Pos No Bezeichnung Désignation Description Information Qty Unit
1 1000232632 SCHUTZGITTER GRILLE DE PROTECTION PROTECTING SCREEN 1 ST

2 1000232633 HALTER SUPPORT BRACKET 2 ST

3 1000013022 6KT-MUTTER ÉCROU HEXAGONAL HEXAGON NUT M8-8 A2C 4 ST

4 1000015431 SCHEIBE RONDELLE WASHER B8,4-140HV A2C 8 ST

5 1000049219 SCHEIBE RONDELLE WASHER B13-140HV A2C 2 ST

6 1000047789 6KT-SCHRAUBE VIS À TÊTE HEXAGONALE HEX SCREW M12x35-8.8 A2C 2 ST

7 1000047828 6KT-SCHRAUBE VIS À TÊTE HEXAGONALE HEX SCREW M8x30-10.9 A2C 4 ST

8 1000015348 6KT-SCHRAUBE VIS À TÊTE HEXAGONALE HEX SCREW M10x30-10.9 2 ST

9 1000092291 SCHEIBE RONDELLE WASHER B10,5-140HV A2C 4 ST

10 1000015407 6KT-MUTTER ÉCROU HEXAGONAL HEXAGON NUT M10-8 A2C 2 ST

11 1000142699 SCHUTZGITTER GRILLE DE PROTECTION PROTECTING SCREEN 2 ST

12 1000187438 FOPS-SCHUTZGITTER GRILLE DE PROTECTION DE FOPS FOPS SCREEN 1 ST

13 1000019657 6KT-MUTTER ÉCROU HEXAGONAL HEXAGON NUT M12-8 A2C-DIN985 4 ST

14 1000049219 SCHEIBE RONDELLE WASHER B13-140HV A2C 8 ST

15 1000085419 6KT-SCHRAUBE VIS À TÊTE HEXAGONALE HEX SCREW M12x40-8.8 4 ST

16 1000251679 FOPS-SCHUTZGITTER GRILLE DE PROTECTION DE FOPS FOPS SCREEN 1 ST

17 1000015348 6KT-SCHRAUBE VIS À TÊTE HEXAGONALE HEX SCREW 4 ST

18 1000092303 SCHEIBE RONDELLE WASHER 8 ST

19 1000015408 6KT-MUTTER ÉCROU HEXAGONAL HEXAGON NUT 4 ST



352-04S   352-04L 470 / 5741000267916

FAHRERSITZ LUFTGEFEDERT
SIÈGE DU CONDUCTEUR Á SUSPENSION
DRIVER'S SEAT WITH AIR SUSPENSION

Pos No Bezeichnung Désignation Description Information Qty Unit
1 1000089493 POLSTER DOSSIER CUSHION 1 ST

2 1000084945 SITZPOLSTER BOURRELET SEAT UPHOLSTERY 1 ST

3 1000022043 VERSTELLSCHIENE RAIL À DÉPLACER DISPLACEMENT RAIL 1 ST

4 1000108060 ABDECKUNG CAPOT COVER 1 ST

5 1000267924 SITZPLATTE PLAQUE DE SIÈGE SEAT PLATE 1 ST

6 1000147170 ABDECKUNG CAPOT COVER 1 ST

7 1000267926 RÜCKENTEIL PART DORSALE BACK PART 1 ST

8 1000267927 LAGER PALIER BEARING 1 ST

9 1000267834 FAHRERSITZ SIÈGE CONDUCTEUR DRIVERS SEAT 1 ST

10 1000089495 RÜCKENPOLSTER DOSSIER DU SIÈGE BACK CUSHION 1 ST

11 1000089496 SITZPOLSTER BOURRELET SEAT UPHOLSTERY 1 ST

12 1000244941 BANDSCHEIBENSTÜTZE APPUI DE GLACE DE VOLUME VOLUME DISK SUPPORT 1 ST

13 1000241051 KABEL CÂBLE CABLE 1 ST

14 1000267928 BETÄTIGUNG COMMANDE CONTROL LEVER 1 ST

15 1000184830 GRIFF MANETTE HANDLE 1 ST

16 1000270926 BETÄTIGUNG COMMANDE CONTROL LEVER 1 ST

17 1000270927 GRIFF MANETTE HANDLE 1 ST

18 1000095323 STECKHÜLSENGEHÄUSE PRISE DE CONNEXION PLUG SLEEVE HOUSING 1 ST

19 1000085008 FLACHSTECKERGEHÄUSE PRISE DE CONNEXION PLUG HOUSING 1 ST



352-04S   352-04L 480 / 5741000297390

FAHRERSITZ
SIÈGE CONDUCTEUR
DRIVERS SEAT

Seat contact switch

Pos No Bezeichnung Désignation Description Information Qty Unit
1 1000292194 FAHRERSITZ SIÈGE CONDUCTEUR DRIVERS SEAT 1 ST

2 1000308516 POLSTER DOSSIER CUSHION 1 ST

3 1000308517 SITZPOLSTER BOURRELET SEAT UPHOLSTERY 1 ST

4 1000022043 VERSTELLSCHIENE RAIL À DÉPLACER DISPLACEMENT RAIL 1 ST

5 1000268904 VERSTELLSCHIENE RAIL À DÉPLACER DISPLACEMENT RAIL 1 ST

6 1000108060 ABDECKUNG CAPOT COVER 1 ST

7 1000267926 RÜCKENTEIL PART DORSALE BACK PART 1 ST

8 1000267928 BETÄTIGUNG COMMANDE CONTROL LEVER 1 ST

9 1000267927 LAGER PALIER BEARING 1 ST

10 1000184830 GRIFF MANETTE HANDLE 1 ST

11 1000147170 ABDECKUNG CAPOT COVER 1 ST

12 1000267924 SITZPLATTE PLAQUE DE SIÈGE SEAT PLATE 1 ST

13 1000297349 WIPPE ARCHET BALANCE 1 ST

14 1000308344 ARMLEHNE ACCOUDOIR ARM REST 1 ST

15 1000252406 ARMLEHNE ACCOUDOIR ARM REST 1 ST

16 1000244941 BANDSCHEIBENSTÜTZE APPUI DE GLACE DE VOLUME VOLUME DISK SUPPORT 1 ST

17 1000270926 BETÄTIGUNG COMMANDE CONTROL LEVER 1 ST

18 1000270927 GRIFF MANETTE HANDLE 1 ST

19 1000297454 SITZSCHALTER POSER LE COMMUTATEUR SEAT SWITCH 1 ST

20 1000308347 KABELBAUM ARBRE DE CÂBLE WIRING HARNESS 1 ST

21 1000268924 FEDERUNGSUNTERTEIL PARTIE BAS DE SUSPENSION SPRING LOWER PART 1 ST

22 1000270939 SITZARRETIERUNG LOCK DEVICE FOR SEAT LOCK DEVICE FOR SEAT 1 ST

23 1000140532 GRIFF MANETTE HANDLE 1 ST

24 1000270953 STOSSDÄMPFER AMORTISSEUR SHOCK ABSORBER 1 ST

25 1000270952 STOSSDÄMPFER AMORTISSEUR SHOCK ABSORBER 1 ST

26 1000270937 BOWDENZUG CÂBLE BOWDEN CABLE 1 ST

27 1000270938 BOWDENZUG CÂBLE BOWDEN CABLE 1 ST

28 1000140990 BETÄTIGUNG COMMANDE CONTROL LEVER 1 ST

29 1000140533 GRIFF MANETTE HANDLE 1 ST

30 1000140540 GRIFF MANETTE HANDLE 1 ST



352-04S   352-04L 490 / 5741000325625

HEIZUNG
CHAUFFAGE
HEATING

3.6L

Pos No Bezeichnung Désignation Description Information Qty Unit
31 1000245496 STUTZEN TUBULURE END PIECE 1 ST

32 1000018400 6KT-SCHRAUBE VIS À TÊTE HEXAGONALE HEX SCREW M6x20-8.8 A2C-DIN933 6 ST

33 1000092290 SCHEIBE RONDELLE WASHER B6,4-140HV A2C 6 ST

34 1000185339 KOHLEFILTER CARBON FILTER CARBON FILTER Opti. 1 ST

35 1000248513 HALTER SUPPORT BRACKET Opti. 1 ST

36 1000097043 DICHTUNGSBAND RUBAN ISOLANT SEAL STRAP 0,500 M

37 1000052539 KLAMMER ATTACHE CLAMP 2 ST

38 1000092278 BLECHSCHRAUBE VIS SCREW 8 ST



352-04S   352-04L 500 / 5741000326185

KLIMAANLAGE 2.9
CLIMATISEUR
AIR CONDITIONING SYSTEM

2.9L

Pos No Bezeichnung Désignation Description Information Qty Unit
61 1000323677 DÄMMATTE TAPIS ISOLANT INSULATING MAT 1 ST

62 1000313845 DÄMMATTE TAPIS ISOLANT INSULATING MAT 1 ST

63 1000313846 DÄMMATTE TAPIS ISOLANT INSULATING MAT 1 ST

64 1000313844 DÄMMATTE TAPIS ISOLANT INSULATING MAT 1 ST

65 1000247629 HEIZUNGSSCHLAUCH TUYAU FLEXIBLE DE CHAUFFAGE HEATER HOSE 0,400 M

66 1000032150 SCHELLE BRIDE CLAMP 2 ST

67 1000245495 STUTZEN TUBULURE END PIECE 1 ST

68 1000245496 STUTZEN TUBULURE END PIECE 1 ST

69 1000186221 DURCHFÜHRUNGSRING ANNEAU D'APPLICATION JUNCTION 1 ST

70 1000245494 STUTZEN TUBULURE END PIECE 1 ST

71 1000277487 DICHTUNG JOINT D'ÉTANCHÉITÉ SEAL 1 ST

72 1000277488 6KT-MUTTER ÉCROU HEXAGONAL HEXAGON NUT 1 ST

73 1000013022 6KT-MUTTER ÉCROU HEXAGONAL HEXAGON NUT 1 ST

74 1000048894 STIFTSCHRAUBE GOUJON STUD M8x55-8.8 A2C 3 ST

75 1000048898 STIFTSCHRAUBE GOUJON STUD M8x90-8.8 A2C 3 ST

76 1000031245 DECKPLATTE PLAQUE DE RECOUVREMENT COVER PLATE 3 ST

77 1000031709 SCHELLE BRIDE CLAMP 18,0/22,0 1 ST

78 1000031271 SCHELLE BRIDE CLAMP 18,0/24,0 4 ST

79 1000031230 DECKPLATTE PLAQUE DE RECOUVREMENT COVER PLATE 1 ST

80 1000052646 SCHELLE BRIDE CLAMP 12,0/15,0 1 ST

81 1000092304 SCHEIBE RONDELLE WASHER B 10,5 St 1 ST

82 1000092291 SCHEIBE RONDELLE WASHER B10,5-140HV A2C 2 ST



352-04S   352-04L 510 / 5741000330704

DOKUMENTE
DOCUMENTS
DOCUMENTS

KL43.8 / KL43.8L

Pos No Bezeichnung Désignation Description Information Qty Unit
1 1000328219 BEDIENUNGSANLEITUNG MODE D'EMPLOI INSTRUCTION MANUAL DE 1 ST

2 1000328220 BEDIENUNGSANLEITUNG MODE D'EMPLOI INSTRUCTION MANUAL EN 1 ST

3 1000328241 BEDIENUNGSANLEITUNG MODE D'EMPLOI INSTRUCTION MANUAL FR 1 ST

4 1000328242 BEDIENUNGSANLEITUNG MODE D'EMPLOI INSTRUCTION MANUAL IT 1 ST

5 1000328243 BEDIENUNGSANLEITUNG MODE D'EMPLOI INSTRUCTION MANUAL DA 1 ST

6 1000328244 BEDIENUNGSANLEITUNG MODE D'EMPLOI INSTRUCTION MANUAL NO 1 ST

7 1000328245 BEDIENUNGSANLEITUNG MODE D'EMPLOI INSTRUCTION MANUAL FI 1 ST

8 1000328246 BEDIENUNGSANLEITUNG MODE D'EMPLOI INSTRUCTION MANUAL NL 1 ST

9 1000328247 BEDIENUNGSANLEITUNG MODE D'EMPLOI INSTRUCTION MANUAL SV 1 ST

10 1000328248 BEDIENUNGSANLEITUNG MODE D'EMPLOI INSTRUCTION MANUAL ES 1 ST

11 1000328249 BEDIENUNGSANLEITUNG MODE D'EMPLOI INSTRUCTION MANUAL PL 1 ST

12 1000328251 BEDIENUNGSANLEITUNG MODE D'EMPLOI INSTRUCTION MANUAL CS 1 ST

13 1000328252 BEDIENUNGSANLEITUNG MODE D'EMPLOI INSTRUCTION MANUAL RO 1 ST

14 1000328253 BEDIENUNGSANLEITUNG MODE D'EMPLOI INSTRUCTION MANUAL BG 1 ST

15 1000328254 BEDIENUNGSANLEITUNG MODE D'EMPLOI INSTRUCTION MANUAL EL 1 ST

16 1000328255 BEDIENUNGSANLEITUNG MODE D'EMPLOI INSTRUCTION MANUAL SR 1 ST

17 1000328256 BEDIENUNGSANLEITUNG MODE D'EMPLOI INSTRUCTION MANUAL ET 1 ST

18 1000328257 BEDIENUNGSANLEITUNG MODE D'EMPLOI INSTRUCTION MANUAL HR 1 ST

19 1000328258 BEDIENUNGSANLEITUNG MODE D'EMPLOI INSTRUCTION MANUAL HU 1 ST

20 1000328259 BEDIENUNGSANLEITUNG MODE D'EMPLOI INSTRUCTION MANUAL LT 1 ST

21 1000328260 BEDIENUNGSANLEITUNG MODE D'EMPLOI INSTRUCTION MANUAL LV 1 ST

22 1000328261 BEDIENUNGSANLEITUNG MODE D'EMPLOI INSTRUCTION MANUAL PT 1 ST

23 1000328262 BEDIENUNGSANLEITUNG MODE D'EMPLOI INSTRUCTION MANUAL SK 1 ST

24 1000328263 BEDIENUNGSANLEITUNG MODE D'EMPLOI INSTRUCTION MANUAL IS 1 ST

25 1000328264 BEDIENUNGSANLEITUNG MODE D'EMPLOI INSTRUCTION MANUAL SL 1 ST

26 1000328265 BEDIENUNGSANLEITUNG MODE D'EMPLOI INSTRUCTION MANUAL RU 1 ST

27 1000328266 BEDIENUNGSANLEITUNG MODE D'EMPLOI INSTRUCTION MANUAL TR 1 ST

28 1000330707 ERSATZTEILBUCH MANUEL PIÈCES DÉT. SPARE PARTS BOOK 1 ST



352-04S   352-04L 520 / 5741000330807

AUFKLEBER
AUTOCOLLANT
STICKER

8115 / 8115L

Pos No Bezeichnung Désignation Description Information Qty Unit
1 1000251084 SCHILD PANNEAU LABEL 1 ST

2 1000292735 AUFKLEBER AUTOCOLLANT STICKER RAL 9006 615mm 1 ST

3 1000312590 AUFKLEBER AUTOCOLLANT STICKER RAL 7043 615mm 1 ST

4 1000292756 AUFKLEBER KRAMER LADEANLAGE ÉTIQUETTE ADHÉSIVE CHARGEUR STICKER LOADING PLANT RAL 9006 923mm 1 ST

5 1000317047 AUFKLEBER KRAMER LADEANLAGE ÉTIQUETTE ADHÉSIVE CHARGEUR STICKER LOADING PLANT RAL 7043 923mm 2 ST

6 1000309601 AUFKLEBER AUTOCOLLANT STICKER RAL 7043 2 ST

7 1000309609 AUFKLEBER AUTOCOLLANT STICKER RAL 7040 2 ST

8 1000345893 SCHILD PANNEAU LABEL 1 ST

9 1000311789 WARTUNGSPLAN SCHÉMA DE MAINTENANCE MAINTENANCE SCHEDULE 1 ST

10 1000149000 HINWEISSCHILD PLAQUE INDICATRICE INDICATION LABEL LWA 101 1 ST

11 1000100397 HINWEISSCHILD PLAQUE INDICATRICE INDICATION LABEL LWA 102 1 ST

12 1000321636 TRAGLASTDIAGRAMM DIAGRAMME DE CHARGEMENT CARRY LOAD DIAGRAM 1 ST

13 1000311232 AUFKLEBER AUTOCOLLANT STICKER RAL 7043 1 ST

14 1000284861 AUFKLEBER AUTOCOLLANT STICKER 1 ST

15 1000329673 AUFKLEBER AUTOCOLLANT STICKER RAL 7043 1 ST

16 1000329674 AUFKLEBER AUTOCOLLANT STICKER RAL 7040 1 ST

17 1000358312 WARTUNGSPLAN SCHÉMA DE MAINTENANCE MAINTENANCE SCHEDULE Tier4 1 ST



352-04S   352-04L 530 / 5741000339534

ZAHNSCHUTZ
PROTECTION DE DENT
TOOTH PROTECTION

Pos No Bezeichnung Désignation Description Information Qty Unit
1 1000035229 ZAHNSCHUTZ PROTECTION DE DENT TOOTH PROTECTION 1210 mm 1 ST

2 1000169862 ZAHNSCHUTZ PROTECTION DE DENT TOOTH PROTECTION 1290 mm 1 ST

3 1000169863 ZAHNSCHUTZ PROTECTION DE DENT TOOTH PROTECTION 1440 mm 1 ST

4 1000228207 ZAHNSCHUTZ PROTECTION DE DENT TOOTH PROTECTION 1500 mm 1 ST

5 1000035527 ZAHNSCHUTZ PROTECTION DE DENT TOOTH PROTECTION 1696 mm 1 ST

6 1000036571 ZAHNSCHUTZ PROTECTION DE DENT TOOTH PROTECTION 1796 mm 1 ST

7 1000036988 ZAHNSCHUTZ PROTECTION DE DENT TOOTH PROTECTION 1878 mm 1 ST

8 1000036989 ZAHNSCHUTZ PROTECTION DE DENT TOOTH PROTECTION 1978 mm 1 ST

9 1000037103 ZAHNSCHUTZ PROTECTION DE DENT TOOTH PROTECTION 2078 mm 1 ST

10 1000037104 ZAHNSCHUTZ PROTECTION DE DENT TOOTH PROTECTION 2178 mm 1 ST

11 1000037105 ZAHNSCHUTZ PROTECTION DE DENT TOOTH PROTECTION 2338 mm 1 ST

12 1000038463 ZAHNSCHUTZ PROTECTION DE DENT TOOTH PROTECTION 2378 mm 1 ST

13 1000152555 ZAHNSCHUTZ PROTECTION DE DENT TOOTH PROTECTION 2436 mm 1 ST

14 1000152556 ZAHNSCHUTZ PROTECTION DE DENT TOOTH PROTECTION 2536 mm 1 ST

15 1000031051 ZUGFEDER RESSORT DE TRACTION TENSION SPRING 1 ST



352-04S   352-04L 540 / 5741000347103

SCHAUFEL
GODET
BUCKET

Volvo

Pos No Bezeichnung Désignation Description Information Qty Unit
1 1000335672 STANDARDSCHAUFEL VOLVO 1,0M³ / 2150 RZ GODET STANDARD VOLVO 1,0M³ / 2150 RZ STANDARD BUCKET VOLVO 1,0M³ / 2150 RZ 1 ST

2 1000334019 HALTER SUPPORT BRACKET 7 ST

3 1000334020 SICHERUNG SÛRETÉ LOCKING 7 ST

4 1000334018 REISSZAHN DENT DE RUPTURE RIPPER TOOTH 7 ST

5 1000251207 SCHAR LAME BLADE 1 ST



352-04S   352-04L 550 / 5741000255681

GREIFERSCHAUFEL-HYDRAULIK
POLY GODET HYDRAULIQUE
MULTY PURPOSE BUCKET HYDRAULIC

2150mm

Pos No Bezeichnung Désignation Description Information Qty Unit
1 1000000541 SCHNELLVERSCHLUßKUPPLUNG COUPLEUR HYDRAULIQUE QUICK LOCK COUPLING 2 ST

2 1000020861 STAUBKAPPE CACHE POUSSIÈRE DUST CAP blau 1 ST

3 1000020860 STAUBKAPPE CACHE POUSSIÈRE DUST CAP rot 1 ST

4 1000000573 VERSCHRAUBUNG RACCORD SCREW JOINT 2 ST

5 1000029067 HYDRAULIKSCHLAUCH TUYAU FLEXIBLE HYDRAULIQUE HP HOSE 4 ST

6 1000113246 HYDRAULIKROHR TUBE HYDRAULIQUE HYDRAULIC PIPE 2 ST

7 1000085053 VERSCHRAUBUNG RACCORD SCREW JOINT 6 ST

8 1000266871 DRUCKREDUZIERVENTIL SOUPAPE DE DÉCOMPRESSION PRESSURE REDUCT.VALVE 1 ST

9 1000085317 6KT-SCHRAUBE VIS À TÊTE HEXAGONALE HEX SCREW 2 ST

10 1000085391 6KT-SCHRAUBE VIS À TÊTE HEXAGONALE HEX SCREW 2 ST

11 1000031626 SCHELLE BRIDE CLAMP 2 ST

12 1000031230 DECKPLATTE PLAQUE DE RECOUVREMENT COVER PLATE 2 ST



352-04S   352-04L 560 / 5741000345871

ARBEITSPLATTFORM
PLATE-FORME DE TRAVAIL
MAN-CARRYING PLATFORM

Pos No Bezeichnung Désignation Description Information Qty Unit
1 1000336482 ARBEITSPLATTFORM PLATE-FORM DE TRAVAIL WORKING PLATFORM 1 ST

2 1000055356 RIEGEL VERROU LOCK 1 ST

3 1000053925 SCHUTZBÜGEL ARCHET DE PROTECTION PROTECTING BAR 1 ST

4 1000047395 6KT-SCHRAUBE VIS À TÊTE HEXAGONALE HEX SCREW 4 ST

5 1000049095 6KT-MUTTER ÉCROU HEXAGONAL HEXAGON NUT 4 ST

6 1000049219 SCHEIBE RONDELLE WASHER 8 ST

7 1000053592 WERKZEUGKASTEN BOÎTE À OUTILS TOOL BOX 1 ST

8 1000082511 6KT-SCHRAUBE VIS À TÊTE HEXAGONALE HEX SCREW 9 ST

9 1000015339 6KT-SCHRAUBE VIS À TÊTE HEXAGONALE HEX SCREW 2 ST

10 1000033180 GUMMI CAOUTCHOUC RUBBER 2 ST

11 1000092290 SCHEIBE RONDELLE WASHER 9 ST

12 1000050663 SCHILD CE LABEL CE LABEL CE 1 ST

13 1000348902 HINWEISSCHILD PLAQUE INDICATRICE INDICATION LABEL 2 ST

14 1000015402 6KT-SCHRAUBE VIS À TÊTE HEXAGONALE HEX SCREW 2 ST

15 1000015431 SCHEIBE RONDELLE WASHER 2 ST

16 1000262088 VERRIEGELUNG VERROUILLAGE LOCKING 1 ST

17 1000015416 6KT-MUTTER ÉCROU HEXAGONAL HEXAGON NUT 2 ST

18 1000164684 GASFEDER RESSORT DE GAZ GAS STRUT 1 ST

19 1000099031 KUGELZAPFEN TOURILLON À BILLE BALL PLUG 2 ST

20 1000279106 HINWEISSCHILD PLAQUE INDICATRICE INDICATION LABEL 2 ST

21 1000279105 HINWEISSCHILD PLAQUE INDICATRICE INDICATION LABEL 3 ST

22 1000337138 SCHEIBE RONDELLE WASHER 3 ST

23 1000337137 6KT-MUTTER ÉCROU HEXAGONAL HEXAGON NUT 3 ST

24 1000337139 ZYLINDERSCHRAUBE VIS À TÊTE CYLINDRIQUE CHEESE HEAD SCREW 3 ST

25 1000336956 NIVEAULIBELLE NIVEAU LIBELLULE LEVEL SPIRIT 1 ST

26 1000331661 ARBEITSPLATTFORM PLATE-FORM DE TRAVAIL WORKING PLATFORM high 1 ST



CLICK HERE TO  DOWNLOAD THE COMPLETE MANUAL 

 

 

• Thank you very much for reading the 
preview of the manual.  

• You can download the complete 
manual from:  www.heydownloads.com 
by clicking the link below 

 

• Please note: If there is no response to 
CLICKING the link, please download 
this PDF first and then click on it. 
 

CLICK HERE TO  DOWNLOAD THE COMPLETE MANUAL 

 

http://www.heydownloads.com/
https://www.heydownloads.com/?s=KRAMER+Wheel+loader+8115+8115L+Spare+Parts+List+Manual

